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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ioa SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 11/0W2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sess貢o 
Vota 百o da ata da sessao anterior; 
Apresenta弾o das correspondencias em geral de interesse do plenrio; 
Breves comunica96es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta9ao da Pauta do Dia 

Mat百rias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei it0 02W2016 

Projeto de Lei it。  023/2016 

Projeto de Lei n。  02'%'2016 

Autoria do vereador Brando  
Disp6e sobre a institui 百o do Programa "Adote uma Lixeira nos 
Logradouros Pblicos do Municpio de Sinop", e d百  outras 
providncias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justia e Reda弾o; 
・ Comisso de Ecologia, Meio Ambiente, Saide e 

Seguridade Social. 

Autoria do vereador Brando  
Veda a cobrana de ECAD (Escrit6rio Central de Arrecada9ao e 
Distribuiao) nos eventos realizados por entidades filantr6picas 
no Municipio de Sinop, 
Encaminhando para: 

' Comiss豆o de Justi9a e Reda弾o; 
Comissao de Finangas, Oramentos e Fiscaliza弾o. 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Disp6e sobre a cria車o do "Dia da Troca de Livros" nas escolas 
da cidade de Sinop. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justi9a e Reda恒o; 
' Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 

Desporto e Assistncia Social 
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Mo9ao de Aplauso n。  003/2016 

Indica弾o n。 18aI2016 

A 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n。  01v2016 

Emenda Aditiva no 00'I2016 

Projeto de Lei n。  02W2016 
Regime de Urgencia 

Parecer n。  026/2016 

Parecem n0 00I2016 

Projeto de Decreto n。  009/2016 

Parecer no 020/2016 

Autoria do Poder Executivo 
Disp6e sobre a reestruturaao do Regime Pr6prio de 
Previdencia Social do Municpio de Sinop/MT e d outras 
providencias. 
rvoね弾o 

Autoria de vereadores 
Adiciona § 3 ao artigo 97 do Projeto de Lei no 014/2016, de 
autoria do Poder Executivo 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Poder Executivo a abrir Cr'dito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 1.219.950,00 (um milhao, duzentos 
e dezenove mil, e novecentos e cinquenta reais) e d outras 
providencias. 
1'e丘  nica vota弾o 

Autoria da Comissio de justia e Reda貞o  
Exara parecer favor白vela tramitaao do Projeto de Lei n 
022/2016, de autoria do Poder Executivo 

Autoria da Comissao de Finan'as, Orcamentos e Fiscalizacao  
Exara parecer favor百vel ao Projeto de Lei n 022/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria do vereador Brand瓦o e vereadores 
Concede Ttulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Sr. 
Reinaldo Crepaldi. 
rvoねSao 

Autoria da Comissao de justica e Redacao  
Exara parecer favor自vela tramitacao do Projeto de Decretn 
L.egisiauvo ir U09/ 2U1切  cte autoria do vereador Brandao e 
vereadores. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores  
Encaminham Mo弾o de Aplauso aos organizadores e 
participantes da VII Semana de Jornalismo da FASIPE. 

lclica弾o ri" 134/2016 	 Autoria do vereador Carlo Coca-Cola 
Indica ao Exmo・  Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza do 
valetao situado entre os Bairros P6rola e Jardim Lisboa. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao n。  183/2016 

Indica9ao n。  184f2016 

Indica 百o no 185/2016 

Indica頭o n。  186/2016 

Indica 貢o n。  187/2016 

Indica弾o no 188/2016 

Indica車o n。  189/2016 

Autoria do vereador CarMo Coca-Cola 	 " 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar e cascathar toda a 
extensao da Rua 1, no Bairro Boa Vista. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua das 
Bromlias, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Bet言o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal dど  Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de cascaihar todas as ruas do 
Residencial Vitria Rgia. 

Autoria do vereador Ticha  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbartos, a necessidade de recuperar o asfalto no 
entorno da Praga Luis Otvio Moreira de Carvalho (P-14), e 
revitalizar a referida Praa. 

Autoria do vereador Neg貢o do Semforo1._I.- 	-, 	-' - 	- 	- 
ザanca ao tx円o・ br・ ． juarez Costa ー Prefeito Municipal, com 
copia ao r. Marcos LOPe5 - Secret自rio Municipal de Obras e 
Derwos urbanos, a necessidade de limpar a vala situada na 
nveruaa aos Jeqmtibas, proximo a Rua das Primaveras. 

Autoria do vereador Nego do Semforo 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6piaa Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentvel, e ao Sr. Marcos 
Lopes - Secret'rio Municipal de Obras e Servigos tJrbanos, a 
necessidade de instalar lixeiras pablicas nas ruas do Municpio, 
em eaecial na Rua das AvenraR 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 

誉-lc、a三ロx押・ぞ・」讐rez しosta 一 1-'refeito Municipal, com 
copia a ' bra. Jaqueline jueig ー  ?ecretria Municipal de Meio 
i-uiloiente e uesenvojvlmento Sustentvel, a necessidade de 
realizar limpeza emergencial da Praca situada no Bairro Jardim 
Peauena Londres 
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Irdica弾o n。 196/2016 

Iidica9ao n。19ヲ2016 

IIdica弾o n。 19ツ2016 

II出ca弾on。 19y2016 idica o no 19"2016 	 Autoria do vereador Brando 

IIdica弾o n。 195/2016 tdica弾o n。  195/2016 	 Autoria do vereador Brando 

Indica弾o n- 19〔v2016 

II 山c町亘on。 191/2016 

idica弾o if 190/2016 	緩鷲o 	vereador Francisco Specian J niorExmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Qbras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a 
Estrada que da acesso a Comunidade A guas Claras. 

tthcaAoll。 191/2016 	 Autoria do vereador Fernando Assuncao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret自rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva 
Filho - Diretor da Empresa Rosa Ltda., a necessidade de 
ampliar horrios dos 6 riibus no ponto localizado na Avenida 
dos FlanThoyants, prximo a APAE Sinop. 

idicaao no 192/2016 	 Autoria do vereador Fernando Assun9ao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sade, a necessidade de disponibilizar profissionais 
capacitados para atender vItimas de violencia domstica e 
sexual na UPA e nos postos de sade municipais. 

	

idica弾o ti0 193/2016 	 Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Cisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa o, e a Sra, Adriana Nervo - Procuradora Geral do 
Municpio, a necessidade de redirecionar o imposto sindical 
compuls6rio, previsto nos artigos 578 e 591 da CLT, ao 
Sindicato dos Servidores Pblicos - Sintep/MT. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, corn 
c6pia a Sra. Marineide Oliveira Marques - Secretria Municipal 
de Esporte, Lazer e Juventude, a necessidade de implantar o 
Projeto Tth-iis Popular. 

Indica ao Exato. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, con' 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sa丘de, a necessidade de instituir no Municpio de Sinopi 
"Rede de Proteao き  s Gestantes Infectadas pelo Vrus Zilca" 
conforme anteprojeto apenso. 

	

Ldica弾o n。  196/2016 	 Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exato. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, con 
c6piaa Sra. Jaqueline Juelg~Secretria Municipal de Meic 
Ambiente e Desenvolvimento Sustent百vel, a necessidade cb 
fiscalizar terrenos baldios sujos no Bairro Maria Vindilirta. 
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CAMARA. MUNICIPAL DE SINOP 
Indica弾o no 197/2016 

Indica弾o no 198/2016 

Indicaao no 199/2016 

Indica弾o no 200/2016 

Indica弾o no 20i/2016 

Indica弾o no 20W2016 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr自nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de instalar 
sinaliza頭o horizontal e vertical nos Bairros Jardim Veneza e 
Jardim Califrnia. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no canal de 
drenagem (valeto), no cruzamento entre a Avenida dos 
Pinheiros com a Rua dos Cravos, no Bairro Jardim das 
Oliveiras. 

Autoria do vereador Mauro Garcia  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secret'rio Municipal de 
Tr自nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir 
quebra molas pr6ximo 色  rotatria da Avenida Jlio Campos 
com a Avenida Dom Henrique Frbehlich, antes das faixas de 
pedestres. 

Autoria do vereador Professor Wollgran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de providenciar a limpeza de 
terreno, localizado ao lado da Rua Inglaterra, no Bairro Jardim 
Europa, conforme especifica. 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de construir guarita (ponto de 
Onibus coberto) no Bairro Bom Jardim. 

Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municinal. coin 
c6pia ao Sr. Almiro Muller - Diretor Presidente da A CERa 
necessidade de reformar o ponto de Onibus na Rua Jerusal6m, 
no Residencial Vida Nova. 

Avenida das Figueiras, n。  1 ・ 835 ・  Centro - Sinop - Mato Grosso ー  CEP 78.550-148 Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 351 7-2800 - Site: www.sinop.mt.Ieg.br 



CAMARA MUNTCIPAL DE SINOP 
Indica 瓦o no 203/2016 Autoria do vereador Ademir B ortoli 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal,. com 
c6pia a Sra. Jaquelirte. Juelg - Secretria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentvel, a necessidade' de 
adauirir aparelhos aue medem decibeis, afim de fiscalizar e 
centro jar a poiuiao sonora na area uroana ao iviunciplo・  

Palavra aos Veread&res inscritos. 
. Encerramento da Sessao. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 	一一．一  

”ー  

.E§TADO DE MATO GROSSO ／」  
Em, 07 de abril de 2016. 	// 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

P LENA R I口  DAS DELI日ERA9凸Eら 

図Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
ロ Projeto de Resolu9o 
ロ Requerimento 
口 Indica9o 
口Mo9自o 
口 Emenda 

NO O0V if' 

Autor: VEREADOR BRANDAO 
	ノ 

DISPOE SOBRE A INSTITUICAO DO 
PROGRAMA "ADOTE UMA LIXEIRA NOS 
LOGRADOUROS P 〕BLICOS DO MUNIClPIO DE 
SINOP - MT" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar白  a seguinte Lei: 

Art. 1o Fica instituldo o Programa "Adote uma lixeira", nos logradouros 
p丘blicos do Municpio de Sinop - MT, que tem por finalidade, estabelecer parcerias com 
empresas privadas, entidades sociais, ou pessoas fsicas interessadas em financiar a 
instala頭o e manutenao de lixeiras nos logradouros pblicos, com direito a publicidade. 

Pargrafo o nico. As lixeiras poderao ser instaladas defronte ao 
estabelecimento do interessado ou em qualquer outro -lugar de sua escolha. 

Art. 2。. So objetivos desta Lei: 

I. preservar a limpeza; 
II・  garantir bom estado de - conserva頭o das 白  reas de lazer e logradouros 
puoucos em geral; 
III. aumentar o ndmero de lixeiras na cidade; 
IV. incentivar a reciclagem e melhoria da limpeza p丘blica municinal: 
v. reduzir as despesas do municlpio com a instalacao e manutenc言n das 
lixeiras publicas; 
VI. estimular a parceria pblico-privadoPTT -- 	. 	 - 	- 
V U. conscienuzar. a popula呼o sobre a importncia de ter uma cidade limpa 
em termos ae higiene e saude. 

Art. 3。. As lixeiras a serem instaladas e mantidas por empresas privadas, 
entidades sociais ou pessoas fisicas do Municipio seguirao as seguintes padronizag6es, 
devendo ser conjugadas em um a nico suporte, conforme o padrao de lixeiras para coleta 
seletiva: metal (amarelo), plstico (vermelho), papel (azul), vidro (verde), orgamcO 
(marrom), devendo conter a inscri戸o "Adote uma Lixeira", com o numero aa Lei a ser 
nrflfl,tIlc,aョa 

ノ  



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAR ロ  DAS DELIBERA9うES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

Ea Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 029 / r2A 

Autor: 
In view) .2.... ...a .. 

§ 10・  DeverA ser respeitada a distncia minima de 150m (Cento e Cinquenta 
metros) entre um conjunto de lixeiras e outro. 

§ 1°. Devera ser respeitada a distancia minima de 150m (Cento e Cinquenta 
metros) entre um conjunto de lixeiras e outro. 

§ 2。. Pica vedado consignar, junto ao bem adotado, a veicula o de 
propaganda de marcas de cigano, bebidas, propagandas que atentem ao pudor, sigla de 
partidos polIticos, seitas religiosas e nomes de detentores de cargos eletivos ou de 
candidatos. 

§ 2°. Fica vedado consignar, junto ao bem adotado, a veiculação de 
propaganda de marcas de cigarro, bebidas, propagandas que atentem ao pudor, sigla de 
partidos politicos, seitas religiosas e nomes de detentores de cargos eletivos ou de 
candidatos. 

l黒認 Arplaca indicativa rda instituio ou鷲鴛鰻na parte superior do suporte dos receptores,a e 60 cm de altura contendo nome, logomarcaco: "Adotamos estas lixeiras". 

mteira respoparceiras des議薫custos relativos Instdas empresas privad禁oentida認.utensociai恐5 lixeiraspessoas器  

Art. 4°. Poderd ser afixada na parte superior do suporte dos receptores, 
placa indicativa medindo 120 cm de largura e 60 cm de altura contendo nome, logomarca 
da instituição ou empresa privada e a inscriçáo: "Adotamos estas lixeiras". 

Art. 5°. Os custos relativos a instalaçâo e a manutengão das lixeiras são de 
inteira responsabilidade das empresas privadas, entidades sociais, ou pessoas físicas 
parceiras deste programa. 

燕鷲鷲難舞鷺鱗ミ騰繊競 

綴器こ 10firmado na modaliqualquer momento熊熱競灘trata。  o caput deste artigo serecrio, podendo ser revogado a 

temPo com c
。  2 . As partes poder o rescindir o termo de compromisso a qualquertempo, com comunica o pr via de 30 (trinta) dias. 

competente d＃裁認deposimunic器o nas respectivas lixeiras ser recolhido pelo orgao1 ou recicladores devidamente autorizados. 

Art. 8。.。  0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber 

Art. 6°. Sera obrigatoriamente firmado com o Poder Executivo Municipal e 
o parceiro privado, termo de compromisso valido por 12 meses que pode ser renovado por 
igual perfodo, contendo critérios e condições de parceria, inclusive quanto ao period° de 
substituição das lixeiras de forma individual ou por conjunto. 

§ 1°. 0 termo de compromisso do qual trata o caput deste artigo sera 
firmado na modalidade permissão de uso, em carater precario, podendo ser revogado a 
qualquer momento, no interesse da Administração Pública. 

§ 2°. As partes poderão rescindir o termo de compromisso a qualquer 
tempo, com comunicação prévia de 30 (trinta) dias. 

Art. 7°. 0 lixo depositado nas respectivas lixeiras sera recolhido pelo &pip 
competente do poder público municipal ou recicladores devidamente autorizados. 

Art. 8°. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. 



園 Projeto de Lei 
ロProjeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolu9自o 
ロRequerimento 
ロ Indica9百o 
ロMo9白o 
ロEmenda 

・  

、  

N。 0乏！2尼2ヲ‘ 

α 
Autor: VEREADOR BRANDAO 

	ノ  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES 

Art. 9。. Esta Lei entrar百  em vigor na data de sua publica恒o. 

Art. 10。. Picam revogadas as disposig6es em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 07 de abril de 2016 

Brandao 
VereadorlコR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 
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Cia Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 602) /201.6 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 1/4 
ノ  、  

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo 白  o de 
conseguir um entusiasmo p丘blico da populagao para fazer de Sinop, uma cidade mais 
limpa, atingindo tambem os seguintes objetivos: 

" 	Conscientizar toda a popula頭o sobre a importncia da limpeza p丘blica em 
termos de higiene e sade, ressaltando que constantes alagamentos sao produzidos 
por bocas de lobo entupidas em raz貢o do lixo jogado nas vias pblicas; 
" 	Conscientizar cada indivfduo de que ele sendo parte integrante da 
comunidade, e tamb'm respons百vel por manter limpa sua cidade; 
" 	Criar em todos os seguimentos da populaao uma motiva9ao tal, que gere 
movimentos e manifesta'6es espontneas por parte da pr6pria comunidade; 
' 	Mostrar a importncia do trabalho realizado por aqueles que sao os 
respons自veis pela limpeza da cidade; 
" 	Estimular a ado頭o de h'bitos e atitudes socioculturais, que contribuem 
para a reciclagem do lixo e a limpeza pdblica em geral; 
" 	Estimular os habitantes de Sinop a sentirem orgulho comunit'rio Dela 
limpeza ae sua ciaacie; 
" 	Conscientizar a popula'ao de que "por o lixo em seu lugar" com a devida 
reciclagem, 白  beneficio para a cidade como um todo e, consequentemente, para seus 
habitantes; 
" 	Estimular a vontade da popula9百o de tomar Sinop como exemplo de cidade 
limpa e bem cuidada; 
" 	Criar uma conscientiza恒o de que cidade limpa e sin6nimo de progresso. 
aesenvoivimento e civiliza9ao 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova頭o da presente 

0 Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo é o de 
conseguir um entusiasmo público da população para fazer de Sinop, uma cidade mais 
limpa, atingindo também os seguintes objetivos: 

Conscientizar toda a populaçáo sobre a importância da limpeza pública em 
termos de higiene e sat/de, ressaltando que constantes alagamentos são produzidos 
por bocas de lobo entupidas em razâo do lixo jogado nas vias públicas; 

Conscientizar cada indivíduo de que ele sendo parte integrante da 
comunidade, e também responsavel por manter limpa sua cidade; 

Criar em todos os seguimentos da população uma motivação tal, que gere 
movimentos e manifestações espontâneas por parte da propria comurddade; 

Mostrar a importancia do trabalho realizado por aqueles que são os 
responsaveis pela limpeza da cidade; 

Estimular a adoção de habitos e atitudes socioculturais, que contribuem 
para a reciclagem do lixo e a limpeza pública em geral; 

Estimular os habitantes de Sinop a sentirem orgulho comunitário pela 
limpeza de sua cidade; 

Conscientizar a população de que ''por o lixo em seu lugar" com a devida 
reciclagem, é benefício para a cidade como um todo e, consequentemente, para seus 
habitantes; 

Estimular a vontade da população de tornar Sinop como exemplo de cidade 
limpa e bem cuidada; 

Criar uma conscientização de que cidade limpa é sinânirno de progresso, 
desenvolvimento e civilização. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 

Brando 
1をrea'IorPR 
Branddo 
Vereador PR 
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Veda a cobranga do ECAD (Escrit6rio Central de 
Arrecada弾o e Distribui弾o) nos eventos realizados 
por entidades filantr6picas no Municipio de Sinop - 
MT. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar自  a seguinte Lei: 

Art. 10. Fica proibido a cobranga da taxa do ECAD (Escrit6rio de 
Arrecada弾o e Distribuiao), nos eventos realizados por entidades filantr6picas, 
reconhecidas de utilidade p丘blica e eventos particulares sem cobran9a de ingresso tais 
como anivers'rios, casamentos, feiras, exposi6es, igrejas, msicas em ambiente em 
estabelecimentos comerciais com alvar自, eventos realizados pelo Poder Pblico, no 
municpio de Sinop - MT. 

Art. 2。. Esta Lei entrar百  em vigor na data da sua publicaao revogando-se 
as disposi96es em contrario. 

Art. 3。. 0 Poder Executivo regulamentar' a presente Lei no que couber. 

Art. 4。. Esta Lei entrar自  em vigor na data de sua publicagao. 

Art. 5。. Ficam revogadas as disposi6es em contr百rio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em 07 de abril de 2016 

Brand貢o 
vereador PR 
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MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal o1etivo veda a 
cobranga do ECAD (Escrit6rio Central de Arrecada車o e Distribui車o) nos eventos 
realizados por entidades filantr6picas do Municpio de Sinop - MT. 

0 Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo veda a 
cobrança do ECAD (Escritório Central de Arrecadação e Distribuição) nos eventos 
realizados por entidades filantrópicas do Município de Sinop - MT. 

As entidades reconhecidas como de utilidade pblica e tenham por fim a 
filantropia, no pode ser onerada com gravames por parte do ECAD por que suas 
realizag6es musico culturais quando realizadas nao tem por finalidade gerar lucros. 

As entidades reconhecidas como de utilidade pública e tenham por fim a 
filantropia, não pode ser onerada com gravames por parte do ECAD por que suas 
realizações musico culturais quando realizadas ncio tem por finalidade gerar lucros. 

So muitas as entidades que por causa desse 6 bice ficam atadas sem poder 
promover eventos artisticos e musicais, onde, referido projeto em si trar自  grande benefcio 
a referidas instituic6es e consequentemente a toda a popula'ao carente que se beneficiam 
de tais eventos. 

São muitas as entidades que por causa desse 6bice ficam atadas sem poder 
promover eventos artisticos e musicais, onde, referido projeto em si trail grande beneficio 
a referidas instituições e consequentemente a toda a população carente que se beneficiam 
de tais eventos. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova'ao da presente Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 
mat'ria materia 
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Disp6e sobre a cria9豆o do "Dia da Troca de 
Livros" nas escolas da cidade de Sinop. 
Disp6e sobre a criacão do "Dia da Troca de 
Livros" nas escolas da cidade de Sinop. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO 

DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Prefeito Municipal, 

aquiescendo, sancionaria seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO 
DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal, 

aquiescendo, sancionarti a seguinte Lei: 

Art. 1。  Fica institudo o dia 11 de agosto como o Dia 

da Troca de Livros entre os estudantes, em todas as escolas da cidade de Sinop 

Art. 2。  No caso do dia 11 de agosto coincidir com 

fmal de semana, o Dia da Troca de Livros dever自  ser antecipado para a sexta-feira anterior 

Art. 3。  Os livros devero ser de literatura, gibis, 
paradid自ticos, podendo ter variados temas e classes indicativas. 

Art. 4。  Os livros deverao ser encaminhados a 

Coordena o Pedag6gica, na falta daquele, da unidade escolar com no minimo uma semana de 
antecedencia. 

Art. 1° Fica instituido o dia 11 de agosto como o Dia 

da Troca de Livros entre os estudantes, em todas as escolas da cidade de Sinop. 

Art. 2° No caso do dia 11 de agosto coincidir com 

final de semana, o Dia da Troca de Livros devera ser antecipado para a sexta-feira anterior. 

Art. 3° Os livros deverão ser de literatura, gibis, 

paradidáticos, podendo ter variados temas e classes indicativas. 

Art. 4° Os livros deverão ser encaminhados a 

Coordenação Pedagogica, na falta daquele, da unidade escolar com no minimo uma semana de 

antecedência. 

Art. 5。  Todos os livros devero ser de boa qualidade, 

com assuntos positivos e relevantes, sem aluso a preconceitos de qualquer esp6cie, al6m de 

estar em bom estado de conserva9ao. 

Art. 5° Todos os livros deverão ser de boa qualidade, 

com assuntos positivos e relevantes, sem alusão a preconceitos de qualquer espdcie, além de 

estar em bom estado de conservação. 

Art. 6。  A unidade escolar dever promover um 

trabalho pedag6gico que abranja todos os alunos, a fim de conscientiza-los sobre a importancia 

da leitura e o cuidado com o manuseio dos livros e gibis 

Art. 70 Visando 自  boa organiza9ao, os alunos que 
trouxerem os livros recebero a mesma quantidade entregue na hora da troca. 

Art. 6° A unidade escolar deverá promover um 

trabalho pedagogico que abranja todos os alunos, a fim de conscientizá-los sobre a importância 

da leitura e o cuidado com o manuseio dos livros e gibis. 

Art. 7° Visando a boa organização, os alunos que 

trouxerem os livros receberão a mesma quantidade entregue na hora da troca. 

Art. 8。  A Secretaria Municipal da Educa頭o dever 
colaborar com o Dia da Troca de Livros doando 50 (cinquenta) livros para cada unidade escolar 

pblica municipal participante. 

Art. 8° A Secretaria Municipal da Educação deverá 

colaborar com o Dia da Troca de Livros doando 50 (cinquenta) livros para cada unidade escolar 

pública municipal participante. 
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Art. 9。  Esta Lei ser regulamentada no que couber, 

mediante Decreto do Poder Executivo, que regulamentar a presente Lei no que couber. 

Art. 9° Esta Lei sera regulamentada no que couber, 

mediante Decreto do Poder Executivo, que regulamentard a presente Lei no que couber. 

Art. 10。  Esta Lei entrar自  em vigor na data de Art. 10° Esta Lei entrará em vigor na data de 

publica叫o. publicação. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

画ー陣牛ぬ  

Propssor Woligran 
Vereador - DEM 
Proftssor Wollgran 
Vereador - DEM 
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JUSTIFICATIVA JUSTIFICATIVA 

Atualmente, alguns jovens no tm interesse nem condi96es financeiras para comprar 

livros, assim, utilizam a escola como fonte para consegui-los. Al'm disso, h自  muitas pessoas 

que deixam seus livros em casa sem possibilitar sua circula9百o pela sociedade. Com  esse 

projeto, os estudantes podero descobrir o verdadeiro valor da leitura, do livro e do 

compartilhamento dele, e tamb6m poderao, dessa forma, comemorar o Dia do Estudante - 11 de 

agosto. 

O objetivo e o interesse de propagar a cultura no municpio de Sinop, apresento aos 

meus pares o Projeto de Lei que prop6e instituir a Feira da Troca do Livro do Municipio de 

Sinop. 

O livro constitui um bem e um produto cultural que permite sua utiliza o varias vezes 

e por vrios leitores. Basta lembrar que o livro de uma biblioteca, pode chegar a uma vida 丘  til 
de at6 50 anos em m'dia, se bem cuidado, permitindo no minimo 2.400 leituras, se emprestado 

constantemente, no prazo de uma semana. Por6m, se o leitor realizar pesquisa local, ou seja, na 

prpria biblioteca o uso do livro e incalcul自vel, com uma contagem infinita de consultas, 
beneficiando in丘meros leitores com uma s6 obra. Em face desses dados, e inconcebivel que 

um livro seja lido, somente uma vez e por uma s6 pessoa e depois depositado em uma estante 

para todo o sempre, como acontece com os acervos particulares, a menos que existam mais 

leitores ou Projetos de Lei futuros. 

No devemos, portanto, sepultar os livros e sim buscar alternativas dinamicas para dar 

um bom aproveitamento e estabelecer rela96es de trocas e multiplicidade do seu uso, levando- 

se em consideraao o poder aquisitivo m'dio da popula9o 

As bibliotecas, em geral, possuem acervos de livros excedentes (duplicados) e que 

precisam ser descartado, doado ou passado para outras institui96es. Da mesma forma, os 

Atualmente, alguns jovens não têm interesse nem condições financeiras para comprar 

livros, assim, utilizam a escola como fonte para consegui-los. Alem disso, hit muitas pessoas 

que deixam seus livros em casa sem possibilitar sua circulação pela sociedade. Com  esse 

projeto, os estudantes poderão descobrir o verdadeiro valor da leitura, do livro e do 

compartilhamento dele, e tambem poderão, dessa forma, comemorar o Dia do Estudante - 11 de 

agosto. 

0 objetivo e o interesse de propagar a cultura no municipio de Sinop, apresento aos 

meus pares o Projeto de Lei que propõe instituir a Feira da Troca do Livro do Municipio de 

Sinop. 

0 livro constitui um bem e um produto cultural que permite sua ufilização varias vezes 

e por varios leitores. Basta lembrar que o livro de uma biblioteca, pode chegar a uma vida útil 

de até 50 anos em média, se bem cuidado, permitindo no minimo 2.400 leituras, se emprestado 

constantemente, no prazo de uma semana. Porem, se o leitor realizar pesquisa local, ou seja, na 

propria biblioteca o uso do livro e incalculavel, com uma contagem infinita de consultas, 

beneficiando inúmeros leitores com uma so obra. Em face desses dados, e inconcebivel que 

um livro seja lido, somente uma vez e por uma so pessoa e depois depositado em uma estante 

para todo o sempre, como acontece com os acervos particulares, a menos que existam mais 

leitores ou Projetos de Lei fitturos. 

Não devemos, portanto, sepultar os livros e sim buscar alternativas diamicas para dar 

um bom aproveitamento e estabelecer relações de trocas e multiplicidade do seu uso, levando- 

se em consideração o poder aquisitivo médio da população. 

As bibliotecas, em geral, possuem acervos de livros excedentes (duplicados) e que 

precisam ser descartado, doado ou passado para outras instituições. Da mesma forma, os 
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acervos das bibliotecas devem ser periodicamente atualizados e, para isso, precisam de outros 

titulos. E para renovar os acervos das bibliotecas e da popula o em geral, prop6e-se o Projeto 

de Lei que institui a Feira de Troca de Livro de Sinop, para garantir a realiza o de sua edi9o 

anualmente e conscientizar a popula o Sinopense do valor cultural do livro, oportunizando as 

trocas entre bibliotecas e bibliotecas, publico e biblioteca, publico e publico. 

O escambo de livros ou "troca-troca" ' mais uma forma de promo9o do livro e da 

leitura, que procura ver ◇  livro em concep9o de intercambio cultural, de aproveitamento, 

criando urna mentalidade de valoriza9o das obras publicadas, enquanto patrim6nio comum de 

todos os cidados, diferente da l6gica de mercado. A ideia de considerar o livro como produto 

de transferncia e multiplicidade cultural permite que se estabele9a um novo conceito: de que o 

livro tem cotaao e valor cultural de trocas. 

A Feira de Troca de Livro do Municipio de Sinop 6 um evento cultural, no comercial, 

com o objetivo de promover o livro, o conhecimento, a informa叫o, o lazer atrav's da forma 

simples, singela e original da troca. Sob todos os aspectos, o escambo e bom para as bibliotecas 

porque atualiza e renova os acervos e, excelente para a popula9o, que atravs dela se apropria 

de outros titulos para serem lidos. A Feira de Troca de livros ser mais uma atividade cultural 

em Sinop・  para ampliar e conjugar em um s6 evento a Feira do Livro de Sinop e a Feira de 

Troca de Livro e que pe9o o apoio dos nobres pares dessa casa para a aprova o do Projeto de 

Lei da Feira da Troca de Livro no Municipio de Sinop 

acervos das bibliotecas devem ser periodicamente atualizados e, para isso, precisam de outros 

titulos. E para renovar os acervos das bibliotecas e da população em geral, propõe-se o Projeto 

de Lei que institui a Feira de Troca de Livro de Sinop, para garantir a realização de sua edição 

anualmente e conscientizar a população Sinopense do valor cultural do livro, oportunizando as 

trocas entre bibliotecas e bibliotecas, public° e biblioteca, public° e público. 

0 escambo de livros ou "troca-troca" é mais uma forma de promoção do livro e da 

leitura, que procura ver o livro em concepção de intercambio cultural, de aproveitamento, 

criando uma mentalidade de valorizaçâo das obras publicadas, enquanto patrimônio comum de 

todos os cidadãos, diferente da 16gica de mercado. A ideia de considerar o livro como produto 

de transferência e multiplicidade cultural permite que se estabeleça um novo conceito: de que o 

livro tem cotação e valor cultural de trocas. 

A Feira de Troca de Livro do Municipio de Sinop é um evento cultural, não comercial, 

com o objetivo de promover o livro, o conhecimento, a informação, o lazer através da forma 

simples, singela e original da troca. Sob todos os aspectos, o escambo e bom para as bibliotecas 

porque atualiza e renova os acervos e, excelente para a população, que através dela se apropria 

de outros titulos para serem lidos. A Feira de Troca de livros será mais uma atividade cultural 

em Sinop, para ampliar e conjugar em um s6 evento a Feira do Livro de Sinop e a Feira de 

Troca de Livro e que peço o apoio dos nobres pares dessa casa para a aprovação do Projeto de 

Lei da Feira da Troca de Livro no Municipio de Sinop. 
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雄瞬斑臓挑膿A 
JUAREZ ALVES DA COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE 

SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui"es legais faz saber, que a 
Cmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

CAPTULO I 
DO REGIME PR PRIO DE PREVID血NCIA SOCIAL 

Art. 1。. Fica reestruturado por esta Lei o Regime Prprio de 
Previdencia Social dos Servidores Municipais de Sinop, denominado Instituto de Previdencia 
Social dos Servidores Municipais de Sinop, Estado de Mato Grosso, consoante aos preceitos e 
diretrizes emanadas do art. 40 da CF/88, das Emendas Constitucionais n 20/98, n 4 1/2003, 
n。  47/2005 e n 70/2012, Smula Vinculante n 33 do STF, Altera6es da Lei 13.135/2015 e 

PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No. 014/2016 
DATA: 	11 de marco de 2016 
さuiviuj..a: vispoe soore a reeswuwraao ao Kegime 1'rpno 

de Previdencia Social do Municpio de Sinop/MT e 
d自  outras providncias. 
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I 器1器』認器器Art.Municipais de Sinop possui persogoza de autonomia administrativa,蕪Instituto de Previdncia Social dos Servidoresjurdica de Direito Pblico, natureza autrquica, ethai e financeira. 

難鷺鷲鷺鴛鷺灘鷺熊鷺鷺麗 

難響癒鷺鷺薫簿難議  

§ 3。. 0 Instituto de Previdencia Social dos Servidores Municipais 
de Sinop tem por missao institucional a administraao dos recursos previdenci百rios, anlise, 
orientaao e efetivaao dos atos de concessきo de beneficios vitalicios e temporrios aos 
segurados e dependentes. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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SINOP 
§ 4。. Fica assegurado ao PreviSinop, no que se refere a seus atos 

aumurusiraulvos, oens e servi9os, todos os pnvll'grns, imunidades e isen96es atribuIdas ao 
iviwiicipio ue mop e as pessoas juridicas de Direito Fublico interno. 

CAPiTULO II 
DAS PESSOAS ABRANGIDAS 

SECAO I 
DOS SEGURADOS 

3。. Sao segurados obrigatrios do PreviSinop os servidores 
s os 6 rgos da Administra 百o Publica Direta e Indireta do 

Municpio de Sinop. 
Pargrafo 丘  nico, Ao servidor ocupante, exciusivamente. de 

rreviuencia social, contorme disposto no§ 13 do art. 40 da Constitui9ao Federal de 1988. 

de 29 de dezembroa contar da data da慧93認器驚ao PreviSinop ser obrigatria, aLei no. 303/1993, e para os servi認r da dataefe tivos 

農器器慧器鮮轟器慧J農豊 deop n誉監ado aquele0 que deixar deseguinte ao desligamento 

鮮驚 direitos a elaoutro regime鴛鰻倉鷺鴛欝騒熱ミ  

Art. 6. Ao segurado que deixar de exercer temporariamente a 

aesae que passe a etetuar, sem interrup o, o pagamento mensal das contribuies referente
funcional e patronal at o 100 (d cimo) dia til de cada ms, mediante requerimento 

蕪熱麟議簿難灘喜鰻簿 

競嚢熱g
燕灘響灘鰯熱熱  

quais optou, por continuar efe監器器po no recolhim
mento, ocasionar黒隠綴ibui es pelasade de retomo 

Av. das Ernbaobas, 138a Centro 一 Fone:価の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CU': 78550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.mtgov.br  
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SINOP 
ao recolhimento, podendo voltar a ocorrer somente quando retornar de seu afastamento, de 
sua licen9a nao remunerada, quando ent百o estar自  o segurado novamente no exercicio de sua 
atividade pblica. 

.T-_ -I - 	- I 	I 

reucral e ae outros iviumcipios a aisposi9ao do Murncipio de Sinop, permanece filiado ao 
regime previoenciano ae ongem. 

SE AO ii 
DOS DEPENDENTES 

Art. 7。. Sao considerados dependentes do segurado, para os 

I - o cnjuge, o companheiro, a companheira, o filho menor de 
21 (vinte e um) anos no emancipado, ou invlido de qualquer idade, desde que esteja sob a 
guarda ou tutela do segurado, conforme fixado em deciso judici叱  

II・ os pais; 

. Il‘」 	. 	. 	. 111:.0. irmo menor de 21 (vinte e um anos) no emancipado, 
rnvauuo ou incapaz ae qualquer idade. 

incisos deste artigo exclui do l器器器誌競需瓢麗鴛ぶ器窓 er dosentes. 

器認窟
4m加te血am 2. Considera-sem ser casada, mantenha unio estvel comcomprovada. 	 謡器競ira ou comu segurada,濃：器欝器器 

器器謡器器瑠認 3. Coe a muffler como entidade familiar,separados judicialmente, divorciados鷺unio estvel aquela verificada entre o homeme subsistncia mtua, quando forem solteiros, 

Art. 8. A dependncia econ6mica das pessoas indicadas no 
豊竺ioU artigo anterior e presumida, entretanto, a das pessoas constantes dos incisos II e HI 
uvvcra ser uevivamente comprovada. 

Art. 9。. A perda da qualidade de dependente ocorrer: 

器品器綴轟 I - paradireito a percepo de alimentos, pejudicial transitada em julgado, antes o灘uges, po dodo fale鴛ミ鴛:ial ou divrcio, sembito ou por sentena.0; 

estvel com oalimentos, pelofalecimento do s鰻慈撚鴛競
mpanheiro, pela cessao da uniolhe for garantida a prestao de

em julgado, antes ou depois do 
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III - para o filho e o irmo, ao atingirem 21 (vinte e um) anos, 

salvo se invlidos, ou pela emancipaao, ainda que invlido, exceto, neste caso, se a 
emancipa 百o for decorrente de colaao de grau cientfico em curso de ensino superior; 

IV - para os pais, pela aus己ncia de coabita 吾o ou dependencia 
econmica do servidor, mediante existencia de renda prpria ou trabalho que lhes garanta o 
sustento; 

V - para todos os dependentes, pela cessa 百o da invalidez, o 
afastamento da deficiencia, ou levantamento da interdi9ao e pelo falecimento. 

SECAO iii 
DA INSCRIく】AO DAS PESSOAS ABRANGIDAS 

Art, 10. Os segurados e seus dependentes esto obrigados a 
promover a sua inscri9甘o no PreviSinop e que se processar na forma especificadas nos 
incisos deste artigo, conforme segue: 

I - para o segurado, a qualificao perante o PreviSinop ser 
comprovada por termo de posse do cargo, documentos pessoais, RU e CPF, Certidao de 
Nascimento ou de Casamento, Titulo Eleitoral, Carteira de Trabalho e Previdncia Social - 
CTPS, comprovante de residencia e extrato de contribui96es previdenciarias ou certid喜o de 
tempo de contribui9百o de perodos anteriores' posse no Municpio de SinopfMT, suas 
autarquias e funda6es, quando for o caso; 

II - para os dependentes, a declara o por parte do segurado 
comprovada por certido de nascimento do(s) filho(s), senten9a judicial transitada em julgado 
nos casos de guarda, ado9ao, certid百o de casamento e cpia do RU e do CPF, no caso de 
cnjuge, cpia de RG do CPF e do comprovante de coabita 百o no caso de companheiro ou 
companheira. 

” ．  

quaisquer Denencios previcenciarios, sendo obrigatrio para os segurados ativos e inativos 
muir em sua iicna?aaastral jllnto ao Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es, a 
existencia. aos. ciepenuentes previstos nos mcisos do art. 7。  desta Lei, sendo de sua inteira 
responsaoiuuaae a veracidade das mtrma6es prestadas. 

§ 2。. Na falta de declarao por parte do seQurado. incumbe an 
dependente promover a sua inscri9きo junto ao PreviSino, a qualcjuer ternoo. ouauandn do 
requerimento do beneficio a que requerer habilita o, devendo fazei prova Ce sua qual-idade; 
auando exi2ida de sua denendneia epnnAn,iro 

CAPITULO III 
DOS BENEFiCIOS GARANTIDOS A S PESSOAS ABRANGIDAS 

Art. 11. O Regime Prprio de Previdncia do PreviSinon 
compreende analise dos pedidos, concessao e pagamento dos seguintes benefcios: 
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I - aos segurados: 

a) aposentadoria por invalidez; 

b) aposentadoria compuls6ria; 

c) aposentadoria por tempo de contribui9きo e por idade; 

d) aposentadoria especial nas fun96es de magistrio; 

e) auxlio-doen9a; 

Dsalrio-famlia; 

g) salrio-maternidade; 

熟標浄g聖te deが33gsaposSupre器援請豊為認品慧，認竃競  

n- V2/ZU 14 do Ministrio da Previat a edio de Lei Complementar農
cia Social, no que tange a aposentadoria e
ecifica. 	 蕪cial, 

II - aos dependentes: 

a) pens百o por morte; 

b) auxilio-recluso. 

SE(AO I 
DOS BENEFCIOS GARANTIDOS AOS SEGURADOS 

SUBSE叫O I 
DA APOSENTADORIA POR INVALIDEZ 

Art. 12. 0 servidor que, estando ou no em gozo de auxlio- 
doena, for considerado incapaz de readapta 百o para o exercicio de seu cargo ou outro de 
atribui96es e atividades compativeis com a limita 百o que tenha sofrido, respeitada a 
habilita 言o exigida, ser aposentado por invalidez, mediante exame e laudo emitido pela Junta 
Mdica Oficial do Municpio. 

§ j0. Os proventos da aposentadoria por invalidez sero 
proporcionais ao tempo de contribui9ao, exceto se decorrente de acidente em servi9o, 
mol6stia profissional ou doen9a grave, contagiosa ou incurdvel, especificadas no§ 8。  e§ 9。, 
deste artigo, casos em que os proventos sero integrais na forma do clculo da m6dia 
aritmdtica, conforme legislaao vigente: 
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I - o servidor que tenha ingressado no servi9o publico at 19 de 

dezembro de 2003, data de publica9吾o da Emenda Constitucional no. 4 1/2003, e venha a se 
aposentar por invalidez pennanente, com fundamento no inciso I do§ 1。  do art. 40 da 
Constitui叫o Federal, e que a doena pela qual gerou a incapacidade: 

a) estiver elencada no artigo 12§ 8 e§ 9 desta Lei, tem direito a 
proventos de aposentadoria garantindo-lhes a integralidade com base na ltima remuneraao 
do cargo efetivo em que se der a aposentadoria, na forma da Lei, n百o sendo aplicveis as 
disposi96es constantes dos§§ 30, 8。  e 17 do art. 40 da Constitui9o Federal; 

b) no estiver elencada no artigo 12§ 8 e§ 9 desta Lei, ter 
direito aos proventos de aposentadoria calculados pela m6dia aritm6tica, sendo aplicveis as 
disposi96es constantes dos§§ 30, 8。  e 17 do art. 40 da Constitui9ao Federal. 

§ 2。. A invalidez sera apurada mediante avalia 百o m'dica e laudo 
emitido pela Junta M'dica Oficial do Municipio de Sinop, sendo que os proventos da 
aposentadoria sero devidos a partir da data de concessao do beneficio fixada em Portaria 
devidamente publicada no dirio oficial. 

§ 3。. A doen9a ou lesao de que o segurado filiado na data da 
posse do cargo do concurso j貞  en portador no lhe conferir direito a aposentadoria por 
invalidez, salvo quando a incapacidade sobrevier por motivo de progressao ou agravamento 
dessa doen9a ou lesao. 

§ 4。. 0 segurado aposentado por invalidez est貞  obrigado, sob 
pena de suspenso do beneficio e independentemente de sua idade, salvo atingimento do 
limite etrio de permanencia no servi9o phblico aos 75 (setenta e cinco) anos de idade, a 
submeter-se a exames m6dicos e periciais, que ser言o realizados anualmente e/ou de acordo 
com a necessidade de convoca o do PreviSinop. 

§ 5。. Acidente de trabalho' aquele ocorrido no exercicio do 
cargo, que se relacione, direta ou indiretamente, com as atribui96es deste, provocando leso 
corporal ou perturbaao ffincional que cause a perda ou reduao, permanente ou temporria, 
da capacidade para o trabalho, devendo ser devidamente comprovado por meio de CAT ー  
Comunicao de Acidente de Trabalho a ser emitida pelo setor de Medicina no Trabalho do 
Municpio de Sinop. 

§ 6。. Equiparam-se ao acidente em servi9o, para os efeitos desta 

I - o acidente ligado ao servi9o que, embora no tenha sido a 
causa 丘  nica, haja contribudo diretamente para a redu9ao ou perda da sua capacidade para o 
trabalho, ou produzido lesao que exija aten9百o m6dica para a sua recupera言o; 

II 一 o acidente sofrido pelo segurado no local e no horrio dく, 
trabalho, em consequencia de: 

a) ato de agress百o, sabotagem ou terrorismo praticado por 
terceiro ou compantleiro de servi9o; 
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de comPanheiro de servi9o; 

decorrentes de釦埠a maior 

no exercicio do cargo; 

hor貞rio de servi9o,quando: 

aoc日lgo; 

PREFEITURA DE 

SINOP 
b) ofensa fisica intencional, inclusive de terceiro, por motivo de 

aisputa relacionada ao servi9o; 

de comPanhelro de sewl9
。，  e) ato de imprudencia, negligncia ou impercia de terceiro ou

de companheiro de servio; 
d) ato de pessoa privada do uso da razo; 

deconentes de釦埠amalor e
) desabamento, inunda o, incendio e outros casos fortuitos ou

decorrentes de fora maior. 

no exercicm do cむgo 	
III - a doena proveniente de contamina o acidental do servidor

no exerccio do cargo; 

加r貞no de servl9。， 
 quando IV - o acidente sofrido pelo servidor, ainda que fora do local e

horrio de servio, quando: 

aoc日lg
。， 	 a) na execu o de ordem ou na realiza o de servi9o relacionado

ao cargo; 
b) na presta 喜o espont白nea de qualquer servico ao Municnio de 

さinop, ainaa que tora do local e horrio de trabalho, em casos de calamidade pblica, desastre 
natura!, eptuemias ou outras tatalidades, devidamente comprovadas; 

c) em viagem a servi9o, inclusive viagem para fins de estudo e 
capacitaao de mo de obra, quando custeada total ou parcialment pelo MunicDio de 
さrnopiM.1, dentro do 9,日 3ento e cronograma regular de treinamentos, independentemine do 
meio ce locomo9ao utilizado, inclusive veiculo de propriedade do servidor; - 

d) em percurso entre a residencia e o local de trabalho ou deste 
pai-a. aquela, qualquer que seja o meio de locomo9査o, inclusive veculo de propriedade do 

§ 7。. Nos perodos destinados a refei9ao ou descanso, ou p 
ocasi百o da satisfa o de outras necessidades fisiol6gicas, no local do trabalho ou durante 
jornada, o servidor' considerado no exerccio do cargo. 

§ 8。. Consideram-se doen9as graves, contagiosas ou incurveis, 
que se refere o inciso I, as seguintes: tuberculose ativa, aliena 貢o mental, neoplasia malign 
cegueira, hanseniase, paralisia irreversvel e incapacitante, cardiopatia grave, doena( 
Parkinson, espondiloartrose anquilosante, ne丘opatia grave, estado avanado de doena( 
Paget (osteite deformante), Sindrome da Deficincia Imuno爵gica Adquirida 一 AID 
contamina 百o por radiaao (com base em conclusao da medicina especializada). 

§ 9。. Para fins do disposto no§ 21 do art. 40 da Constitui 
Federal considera-se doena incapacitante: sarcoidose; doena de Hansen; tumores maligne 
hemopatias graves; doen9as graves e invalidantes do sistema nervoso central e perifrico 
dos 6 rgos dos sentidos; cardiopatias reumatismais crnicas graves; hipertensao arteri 
maligna; cardiopatias isqumicas graves; cardiomiopatias graves; acidentes vascular 
cerebrais com acentuadas limita6es; vasculopatias perifricas graves; doen9a pulmon 
cr6nica obstrutiva grave; hepatopatias graves; nefropatias crnicas graves, doenas difusas 
tecido conectivo; espondilite anquilosante e artroses graves invalidantes. 
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SUBSECAO u 

DA APOSENTADORL4, COMPULS6RIA 

ーーノ  Art. 13. 0 servidor, homem ou mulher, seth aposentado 
compuisonamerue aos 1) (setenta e cinco) anos de idade, com proventos proporcionais ao 
tempo cie contrrnui9ao, calculatlos na trma estabelecida no art. 16 desta Lei. 

Pargrafo 丘  nico. A aposentadoria seth declarada por ato da 
勢on aaae 子0叩aenle ・  .com vigncia a partir do dia em que o servidor atingir a idade limite 
cia permanencia no servi9o publico. 

SUBSECAO in 
DA APOSENTADORIA POR TEMPO DE CONTRIBUI(AO E POR IDADE 

Art. 14. 0 servidor far jus a aposentadoria voluntria por idade 
e tempo ae contribui9o com proventos calculados na forma prevista no art. 16 desta Lei. 
aesue que possua tempo mnimo de 10 (dez) anos de efetivo exercicio no servico p'blico na 
umao・  nos . t.staaos, no Distrito Federal ou nos Municpios, suas autarquias e flindacoes e 
tempo minimo de 05 (cinco) anos de efetivo exercfcio no cargo em que se dar a 
aposentaaoria, ao completar: 

器器急濡器・ eIg誌器？器烏競e協階凱蓄溜器ま  

(sessentの  助。s de ldade se m論  65 (sessenta e cinco) anos de(sessenta) anos de idade se mulher, com proventos proporcionais ao t器議homem; e 60ontribuio. 

D A APosENTAD o斑AEsP SUBSEO瓢coES DE MAGISTRIO 

Art. 15. 0 servidor que comprove, exclusivamente. temno de 

erenvo exercicio das fUnes deMdio, ter os requisitos de idad饗st rio na Educao Ine tempo de contribui器e no Ensino Fundamet jtaleluzidos em 05 (cinco anos 
para nns ae concessao da aposentadoria voluntria prevista no inciso I do art. 14 desta ei? -, 

鷺難難難簿響難麟糞 

驚漂麟器器a 2. 0profissional do servidor em fno diartigo, no ser contado para a conces繊de ccflines)sentado灘o, durante a readaptaoistrio, previstas no 1 desteia1. 
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§ 3。. 0 perodo de trabalho exciusivamente nas fun6es de 

Magistrio elencadas no§ 1。  deste artigo dever ser comprovado mediante documentaao que 
demonstre a carga horria mnima de 08 (oito) horas di白rias ou 40 (quarenta) horas semanais. 

§ 4。. E facultado ao servidor a concess喜o do beneficio de que 
trata o caput deste artigo com base no exercicio da fuln o de Magistrio no regime de 
trabalho de 04 (quatro) horas di'rias ou 20 (vinte) horas semanais, ou 06 (seis) horas di』rias 
ou 30 (trinta) horas semanais, sendo o valor do beneficio proporcional ao regime de jornada 
de trabalho no exercicio na funao de Magist'rio, observada a forma de clculo dos proventos 
de aposentadoria previsto no art. 16 desta Lei. 

§ 5。.E facultado ao servidor A complenienta 百o do tempo de 
servi9o de que trata o caput ou da carga horria de que tratam os§§ 4。  e 5。  deste artigo, 
mediante averbaao do tempo de exerccio de atividade de Magistrio vinculada a outro 
regime de previdencia social da Uniao, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municpios, nos 
termos do art. 46 desta Lei, vedada a contagem do mesmo tempo de contribui9o j' averbado 
para a concesso de outro beneficio previdenci白rio nos regimes de previdncia de qualquer 
desses entes p自blicos. 

SUIBSECAOV 
DAS DISPOSIC6ES GERAIS SOBRE AS APOSENTADORIAS 

Art. 16. No clculo dos proventos de aposentadoria previstos 
nos art. 12 a 15 desta Lei, sero consideradas a m6dia aritmtica simples das maiores 
remunera6es, utilizadas como base para as contribui"es do servidor aos regimes de 
previdncia a que esteve vinculado, correspondentes a 80% (oitenta por cento) das maiores 
contribui戸es de todo o perodo contributivo desde a competencia do ms de julho de 1994, 
ou desde o ms de inicio da contribui9百o, se posterior A quela competncia. 

§ 1。. As remunera6es consider2dac no clculo do valor inicial 
dos proventos tero os seus valores atualizados, mes a mes, de acordo com a variaao integral 
do i ndice fixado para a atualiza9きo dos sal白rios de contribui弾o considerados no clculo dos 
beneficios do Regime Geral de Previdncia Social. 

§ 2。・  Os valores das remunera6es a serem utilizadas no clculo 
aeque l trata, este artigo devero ser comprovados por certidao de tempo de contribui恒o, 
wmeciva Pelos orgaos e entidades gestoras dos regimes de previdencia a que servidor esteve 
vrnculauo. さ  era ue inteira responsabilidade do servidor a comprova9吾o do tempo de 
coritnoui9ao一  anterior ao da admissao em concurso pblico do Municpio de Sinop, suas 
au arqtuas e runaa9oes. 

§ 3. Para os fins deste artigo, as remunera6es consideradas no 
calculo cia aposentadoria nao podero ser: 

I - inferiores ao valor do sal自rio minimo municipal; 

de contnbm9加no servl9。
pII - su

p
eriores aos valores dos limites m自ximos da remunera o

de contribui o no servio pblico do res
p

ectivo ente. 
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§ 4。. Os proventos, calculados de acordo com o cap ut, por 

ocasi言o de sua concess乞o, n首o podero exceder a remunera 言o do respectivo servidor no 
cargo efetivo em que se deu a aposentadoria ou que serv血由 referncia para a concesso da 
penso, nem podero ser inferiores ao valor do sal自rio mnimo vigente do Municpio de 
Sinop. no ato da concessao. 

舞器器器漂 5cargas horarias dispfar-se-a necessria C競concesso de aposentadoria em cargos que possuamD Plano de Cargos e Caneiras do Municpio deao da carga hor ria desempenhada pelo servidor. 

器篇誌器察l 6nos casos de interdio judicial,apresentao do tenno de curatel繊灘beneficio de aposentadoria por1 invalidez,) ao curador do segurado, condicionadorio. 

瀞
do art. 37, incisoentadoria conta d競

o as apo
onstituiPrprio競奮熱鰻繊ミ  

， § 8。. 0 servidor que tenha completado as exi2encias vara a 

aposentauona por tempo de contribuio de que trata o art. 14 desta Lei, ou aposespecial nas funes de Magistrio de que trata o art. 15 desta Lei, e que optar por pe漂とi 

騒繊do Supremolncia Socialcfica. 熊鷺灘i鴛撚難聾  

pensionistas e fornecidasidentific-los como tal. 鍔k驚 conPrevi畿onadas carteiras de
es aposentadosp, com as informaes necessrias; 

SUBSECAO VI 
DO AUXLIO-DOENCA 

Art. 17. 0 auxilio-doena ser devido ao segurado que ficar 
血capacitado para o exercicio da fun 昏o ou em gozo de licena para tratamento 面  saide por 
mais de 30 (trinta) dias consecutivos, e corresponder a ltima remuneraao de contribui9きo. 

§ 10. Nao ser devido auxilio-doen9a ao segurado que, na data da 
posse em concurso p丘blico e filiaao ao PreviSinop, j' seja portador de doen9a ou leso 
invocada como causa para concessきo do beneficio, desde que constatnda por ocasi言o do 
exame m6dico admissional, salvo quando a incapacidade sobrevier por motivo de progresso 
ou agravamento dessa doenca ou lesきo. 
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de qualquer natureza. 
	§2。. Ser devido auxilio-doen9a ao segurado que sofrer acidente 

§ 3。. Para a concessao do beneficio de auxilio-doena, o 
segurauo aevera, obrigatoriamente, 、  ettuar requerimento datado e assinado junto ao 
rrevioinop em ate4 o quarenta e oito) boras da emisso do Atestado M6dico, ocasi百o em que 
o pagamento ao Denenclo sera etetuado imediatamente ap6s a cessaao da licen9a mdica. 

§ 40・  Efetuado o requerimento junto ao PreviSinop. av6s o orazo 
de 30 (trinta) dias da licen9a m6dica, ser貞  considerada a data do requerimento como termo 
inicial de nagamentn tin henefTein 

§ 5。. Nos casos de pedido de novo beneficio de auxilio-doena o 
servidor efetuar o requerimento no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, contados do trmino 
do beneficio e, uma vez descumprido esse prazo, ser considerada a data do requerimento 
como termo inicial de pagamento do beneficio. 

§ 6。. E indispens自vel o comparecimento pessoal do servidor no 
local e ato de realiza o do exame mdico-pericial. 

§ 7。. Somente ser permitida a ausencia do segurado no local e 
ato de realiza きo do exame mdico pericial se este provar, por meio de laudo emitido por 
mddico especialista na doena, que o mesmo, ou quando gestante e/ou feto, correr risco de 
vida em razo do deslocamento at o local designado para a percia. 

§ 8。. Tratando-se de servidor que resida no Municpio de Sinop, a 
percia mdica poder ser realizada em seu domicilio quando este apresentar patologia (s) que 
impossibilite total deslocamento at o local habitualmente designado para sua realiza o. 

Art. 18. Durante os primeiros 30 (trinta) dias consecutivos de 
afastamento da atividade por incapacidade para o exerccio da fun9ao ou em gozo de licena 
para tratamento de sade, incumbe ao Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es, 
efetuar o pagamento da remunera叫o devida ao servidor. 

§ 1。. Incumbe ao Municpio de Sinop, suas autarquias e 
funda6es, promover o exame m6dico pericial e o abono das faltas do segurado, 
correspondentes aos primeiros 30 (trinta) dias de afastamento do trabalho por motivo de 
doena. 

§ 2。. Quando a incapacidade ultrapassar 30 (trinta) dias 
consecutivos, o segurado ser submetido ao exame m6dico-pericial do PreviSinop. 

§ 3。. Se ocorrer 良  concessao de novo beneficio decorrente da 
mesma doen9a dentro de 60 (sessenta) dias contados da cessa 吾o do beneficio anterior, o 
Municpio de Sinop, suas autarquias e funda96es, ficam desobrigados do pagamento relativo 
aos primeiros 30 (trinta) dias de afastamento, prorrogando-se o beneficio anterior e 
descontando-se os dias trabalhados, se for o caso. 
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撚撚鰯 4. Se odurante 30 (trinta) dias, retornando ata se afastar dentro de 60 (sessenta diadata do novo afastamento. 	鰻鷺鷺鷺麟ミ  

somente se decorrer da mesmximo de 60 (sessenta) dias峯蕪翼熊鰯「o do)r e de諾lio-doendo prazo罷correrlimite 

§ 6。. Se no intervalo de 60 (sessenta) dias, ocorrer o afastamento 
do servidor pela incidncia do beneficio de auxilio-doena, causado por duas ou mais 
patologias diferenciadas, sempre se considerar a doen9a referente ao u ltimo beneficio 
concedido, para a sua prorrogaao, no sendo considerado o motivo do afastamento anterior. 

Art. 19. 0 segurado que necessitar ou estiver em gozo de 
auxilio-doen9a est' obrigado, quando convocado, independentemente de sua idade e sob 
pena de suspenso do beneficio, a submeter-se a exame mdko pendd dcv idamente 
encaminhado e agendado pelo PreviSinop e, se for o caso, encaminhado para o processo de 
readaptaao profissional a cargo do Departamento de Medicina do Trabalho do Municipio de 
Sinop. 

Pargrafo nico. O m6dico perito do PreviSinop possui total 
autonomia na anlise pericial e confirma9甘o da patologia para concess吾o ou no do beneficio 
de auxlio-doena requerido pelo servidor. 

鷺藻鷺議鱗難鞭議 

鷺難弾鷺議燕難蕪鷲鷺 

農麗器器蓄競 2submetido a processo de readapeste a expensas do Municpio, su競議繊.0-doena cessar quando o servidor fora exerccio de outra atividade, ficando
oes. 

鷲鴛鰻声I. O auxlio-doena cessa pela recuperao da capacidade:sao em aposentadoria por invalidez, mediante avaliao eico Perito do Instituto de Previdncia e aprovao da Junta 

SUBSECAOVH 
DO SALARIO-FAMiLIA 
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SINOP 
Art. 22.. 0 salrio-familia ser devido, mensalmente, aos 

serviuores que temiam renca bruta mensal igual ou inferior ao teto definido para este 
ocnencio pelo．押gime uerai de. Previdencia Social 一 ROPS, na proporao do respectivo 
numero ue limos OU equiparados, de qualquer condi9言o, de at 14 (quatorze) anos 
mcompietos ou, para fllflc) invalido ou portador de necessidade especial, sendo este 
aepenuente e possuinoo qualquer idade. 

加s司狙かfhmiha. 	§1。.。  Quando o pai e a mae forem segurados, ambos tero direitoao salrio-famlia. 

anos de idade deve ser verific器lA invalidez do fluem exame mdico器equiparado maioral a cargo do Previ鑓(quatorze) 

Art. 23. 0 pagamento do saldrio-familia ser devido ao semirado 
que requerer junto ao Departamento de Recursos Humanos do Municfpio, e ser obrigatria a 

estanco condicionado a apresentaao quando solicitado atravs de recadasframeito. de 
azestaco ae vacinaao obrigatria e de comprova o de frequencia do filho ou e*uiparadoh 

Art. 24. Em caso de div6rcio, separa 甘o judicial ou de fato dos 
pais, ou em caso de abandono legalmente caracterizado ou perda do poder familiar, o sal百rio- 
familia passar a ser pago diretamente ao servidor que ficar responsvel pelo sustento do 
menor, ou a outra pessoa, se houver determina 百o judicial nesse sentido. 

25. As cotas do sal百rio-famflia sero pagas diretamente pelo 
Municpio, suas autarquias e funda6es, e deduzidas do repasse mensal de contribui96es 
patronais ao PreviSinop. 

§ 10. 0 pagamento do beneficio de sal自rio-familia ser feito aos 
segurados devidamente cadastrados e recadastrados perante o PreviSinop, constantes de 
relatrio mensal a ser encaminhado ao Municpio, suas autarquias e funda6es, at6 o dia 15 
(quinze) de cada ms. 

§ 2。. 0 Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es, 
encaminharo ao PreviSinop a relaao dos servidores ativos e dos beneficios de salrio- 
familia pagos, at' o dia 25 (vinte e cinco) do ms a que se refere, para fins de conferencia e 
acompanhamento do clculo da folha de pagamento do sal台rio-famlia e obediencia aos 
requisitos e critrios de pagamento do beneficio. 

§ 3'. Ocorrendo o pagamento do salrio-famlia em favor de 

議麟欝鰻灘難薫競舞麟 

認識祭霊農器 4..salrio-famlia junto ao PreviSinoautarquias e funda es sero notifi熟燃繊eodolo i熱鰻恕驚濃 

んnd叫6es na 比ma do p訂 
 5. Sendo feita a

c 
notifica o ao Munic pio, suas autarquiasfunda es, na forma do pargrafo anterior, e ocorrendo o desconto indevido das cotas de 

Av. das Embadbas, 138a Centro~Fone:戸の 3517-5200 
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SINOP 
salrio-fami lia sobre o repasse mensal de contribui96es patronais, o PreviSinop emitir guia 
de recolhimento dos valores, em desfavor do respectivo ente pblico, at' o dia 15 (quinze) do 
mes subsequente. 

Art. 26. 0 direito ao salrio-familia cessa automaticamente: 

I - por morte do filho ou equiparado, a contar do ms seguinte 

II - quando o filho ou equiparado completar 14 (uuatorze〕  anos 
ce iaaae, saivo se invaiiao, a contar do mes seguinte ao da data do anivers白rio; 

III ・  pela recupera o da capacidade do filho ou eauinarado 
mvaiiao, a contar do mes seguinte ao da cessa 巨o da incapacidade; 

IV - pela perda da qualidade de segurado junto ao PreviSinop. 

Art. 27. 0 sal百rio-familia n百o se incorporar ao subsidio,a 
remuneraao ou a outros beneticios, para qualquer efeito. 

SUBSECAO VIII 
DO SALARIO-MATERNIDADE 

. Art. 28. Ser devido salrio-maternidade a segurada gestante 
que eretuar o requerimento junto ao ?revisinop e seth concedido pelo prazo de 180 (cento e 
でIeIl'!aias consecutivos, aos quais os 120 (cento e vinte) primeiros dias sero pagos pelo 
rrevimop e os unimos bi) (sessenta) dias custeados pelo Municpio, suas autarquias e 
lunuaoes, e corresponuera a Ultima remunera9喜o, sendo de responsabilidade do PreviSinop 
somente o pagamento reterente a remunera'o de contribui9百o. 

§ lo.E facultado 良  servidora requerer o beneficio at o 28。  
tvigesimo oitavo) dia antes do parto. 

§ 2。. A servidora em gozo de salrio-maternidade ter direitn 

監
(dcimo terceiro) proporcional, correspondene Pa 4/12 (Quatro doze avos), calculados 

鷲豊
a remunera o que serviu de base para a concesso 品  beneficio戸姦‘;iJ蔵  、‘．．一：一l一：一  」一  ‘”一一  一  iviumcipio ae sinop, suas autarQuias e f'undac6es. e ser，与  deAll7idn din vnlnr o car r孟aaLL 一一  

PreviSinop no ms que ocorrer o pagament da 丘  ltima parcela ou da cota nica o dicimo 
terceiro proporcional. 

§ 3。  0 PreviSinop encaminhar anualmente an Miinirfnin di. Sinop, suas autarquias e finda6es. o re1at iin defalhndn din証/iら「一ここにご三ごてと業業 
竺！I竺t,rcei甲 s,-----------------------mi-------r _---%'ぶ蒲話鑓 

競鰻難癖segurada que adotar ou obtiver guarda judicial para finsIa em sentena ou em processo especfico de adoo,erodo de 180 (cento e oitenta) dias, pagos na forma 
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§ so・  Excepcionalmente, os periodos de repouso anterior e 

postenor aomdica, ou縄podem serd aumentados em at 02 (duas) semanas, iiediante inspeoida o perodo em acompanhamento familiar, pelo perodo que o mdico 

aos 180 (cento e oitenta) dias g慧m caso de parto antecipama prevista no capta des謡晋 a segurada ter direito 

農
ado m6dlco a se四adat 7. 0cmatestado mdico, a segurada ter direitodias. 	 農oai需黒器謂器轟  correspon器農農器 

畿de salrio maternidade,Cartrio de Registro Ci灘競natimorto a servidora ter direito a 60 (sessenta)provada por exame mdico e certido fornecidaturais. 

imediatamente posterioresfixado no capta deste artigプ9. Ocorrendo o bitod d
dedoer recm-nascido nos。  mesesparto, o sal rio-maternidade ser devido pelo mesmo prazo 

熟鴛灘議騒綴ミ綴鴛燃  

segurada, 。  beneficio ser pr農. Nos meses de incio e tnnino do salrio-maternidade darcional aos dias de afastamento do trabalho. 

beneficios por incapacmediante avaliao do競 2,。 	vedada a cumulao do d salrio-maternidade comimpondo-se a sua concesso a partir do oitavo ms de gestao, 

蹴e吐ado se「貞比mecldo Pel

。  3
. Quando o parto ocorrer sem acom

panhamento m6dico, oatestado ser fornecido pelo mdico perito do PreviSino
p. 

SECAO II 
DOS BENEFiCIOS GARANTIDOS AOS DEPENDENTES 

SUBSEC承n 

DA PENSAO POR MORTE 

Art. 30. A penso por morte ser devida ao conjunto dos 
dependentes do segurado, definidos no art. 7。  desta Lei, quando do seu falecimento e 
consistir numa renda mensal correspondente a : 

I - totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado na data 
anterior a cio 6 bito, at6 o limite mximo estabelecido para os beneficios do Regime Geral de 
Previdncia Social de que trata o art. 201 da Constitui9o Federal; 
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II ー  totalidade da remunera o do servidor no cargo efetivo na 

cata anterior , a ao ornm, consntutaa . pelos vencimentos - e pelas vantagens pecunirias 
permanentesco respectivo cargo, estabelectuas em lei munIcipal, acrescidos dos adicionais de 
caraer muiviuuai e aas vantagens pessoais permanentes, at o valor do limite m百ximo 
estabelecido para os beneficios do Regime Geral de Previdencia Social. 

． § 1。. Na hiptese de clculo de penso oriunda de falecimento de 

讐1町em匹讐9aoら、veciaca a inclusao de parce妙丁emunerat6rias pagas em decorrncia 
uc tocai ae iraoaino, at tungao ce conflana' ou gratificada, de gratificaao por produtividade, 
cc cargo em comissao, ae. outras parcelas de natureza temporria, ou do abono de 
叩叩enclano servi9o pUDlico, Dem como a incorpora9ao de tais parcelas diretamente no 
valor cia pensao ou na remuneraao. 

§ 2。. 0 direito' pensao configura-se na data da morte do 
segurado, sendo o beneficio concedido com base na legislaao vigente na data do 6 bito, 
vedado o reclculo em razao do posterior reajustamento do limite mximo dos beneficios do 
Regime Geral de Previdencia Social. 

§ 3。. Em caso de falecimento de segurado em exercicio de cargos 
acumul白veis ou que acumulava proventos ou remunera9ao decorrentes de cargos acumul自veis, 
o clculo da pensao ser feito separadamente, por cargo ou provento, conforme incisos I e II 
do caput deste artigo. 

§ 40・  Seth concedida pens且o provisria nos seguintes casos: 

I - por ausencia de segurado declarada em sentena judicial; 

II - por morte presumida do segurado decorrente do seu 
aesaparecimento em acidente, desastre ou catstrofe. 

declarado o bito do segurahiptese do eventual reapaireposio dos valores recebi蕪藻響transformada em definitiva quandote era presumida, e ser cessada nao os dependentes desobrigados da 

declarar se o segurado peao PreviSinop o reaparepelo no cumprimento do燕難撚ミ鴛熟襲ミ灘  

Art. 31. 0 c6njuge sobrevivente dever apresentar, no ato de 
recjucrimento da pensac, c叩ia autenticada da certido de 6 bito e da certido de casamento, 
devendo nelas constar as respectivas anota96es da existencia de prdvio matrim6nio e do 6 bito 
na const言ncia do casamento. 

contar da data: 
Art. 32. A pensao por morte ser devida aos dependentes a 

I - do6 bito, quando requerida at' 30 (trinta) dias depois deste; 
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1ncIso antenor; 
	 II~ do requerimento, quando requerida ap6s o prazo previsto no

inciso anterior; 
III - da deciso judicial, no caso de declara まo de ausencia; 

de acIdente,desas廿e ou ca山
IV - da ocorrncia do desaparecimento do segurado por motivo

de acidente, desastre ou catstrofe, mediante prova idnea. 

mpon言ncIa rel誠wa a per加d 10,importncia relativa a perodo ant器aso do disposto no inciso II, no seth devida qualquerdata de entrada do requerimento. 

Art. 33. A pensao ser rateada entre todos os dependentes em 
partes iguais, devendo o requerente constituir prova da inexistencia de outros possveis 
aepenoentes ao segurado tlecido. 

器器器器畿器 10. 0 cnjuge ausente sepexclui o direito penso por morte do companheirobeneficio mediante prova da convivncia e da dependn鴛fato do servidor falecido noimpanheira, que far jus aomica. 

dependente s produzirnovo rateio do valor da」鳶 A habilitao posterior qta contar da data da inscri篇iporte incluso ou excluso deou habilitao, procedendo-se 

	

a pens動cessaI二 	§3。.。  Reverter em favor dos demais a parte daquele cujo direitopenso cessar. 

§ 4。. 0 direito a percep叫o de cada cota individual cessar: 

I - pela morte do pensionista; 

sexos, ao compk加21 (n皿e器ara filho, pessoa a ele equiparada ou irmosexos, ao completar 21 (vinte e um) anos de idade, salvo se for invlido ou com需mbos, osncia; 

III - para filho ou irmo invlido, pela cessa o da invalidez; 

mental ou血五
clencla gave, IV - Para filho ou irmo que tenha deficiencia intelectual ou

mental ou deficincia grave, pelo afastamento da deficincia; 

V - para co可ugue ou companheiro: 

ou peldas ali：鷺tamento da deficir c/, " e ''C '': 	競invlido e/ou com deficincia, pela cessaorespeitados os perodos mnimos decorrentes器v'li畿  

tS農acontrado casamentoado: 	 。ま霊器 (quatro) meses, se oestvel em menos de観ocorrer quando o segurado
ois) anos antes do bito do 

器；播轟器霊認c) transcorridade do beneficirio na data de2 (dois) anos aps o incio do casa無灘鴛s, estabelecidos de acordobito ocorrer depois pelo 
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de idade; 

de idade; 

idade; 

trs) anos de idade; 

1) 03 (trs) anos, com menos de 21 (vinte e um) anos de idade; 

2) 06 (seis) anos, entre 21 (vinte e um) e 26 (vinte e seis) anos 

3)10 (dez) anos, entre 27 (vinte e sete) e 29 (vinte e nove) anos 

4)15 (quinze) anos, entre 30 (trinta) e 40 (quarenta) anos de 

5) 20 (vinte) anos, entre 41 (quarenta e um) e 43 (quarenta e 

6) vitalfcia, com 44 (quarenta e quatro) ou mais anos de idade. 

§ 4。. Sero aplicados, conforme o caso, a regra contida na alinea 
"a" ou os prazos previstos na alfnea "c ", ambas do inciso V do§ 4。, se o 6 bito do segurado 
decorrer de acidente de qualquer natureza ou de doena profissional ou do trabalho, 
independentemente do nmero de contribui96es mensais ou da comprovaao de 02 (dois) 
anos de casamentn nil de iini斉n eshivel 

§ 5。. A critrio da Administra o, o beneficirio de pens百o cuja 
preservaao sej a mouvaua por invaiiaez, por incapacidade ou por deficiencia, poder ser 
convocam a qualquer momento para avaliaao das reteridas condi96es. 

Pargrafo nico. Com  a extinao da quota do b ltimo dependente. 
sem extinto tamDem o beneticio de pensao por morte. 

Art. 34. A pensao devida ao dependente incapaz que tenha sido 
interditado ou que no possua discernimento necessrio para gestきo dos valores ser paga ao 
curador judicialmente designado. 

Art. 35. A parcela de penso de cada dependente extingue-se 
com a perda dessa qualidade, procedendo-se novo rateio da pens甘o em favor dos pensionistas 
remanescentes integrantes da mesma categoria de dependentes. 

Art. 36. 0 pagamento da cota individual da penso por morte 
cessa: 

I - pela morte do pensionista; 

.nI. ．、 	H - para o dependente menor, com a cessao da menoridade 
aos ia aezoito) anos completos,s租vo por invalidez atestada por exame m6dico pericial a 
cargo . ao  rreviinop ou incapacidade devidamente comprovado por decis言o judicial de 
inLerai9aoi 

III - pela emancipa o aos 16 (dezesseis) anos completos; 

III - pela cessaao da invalidez ou incapacidade, confirmada nor 
iauao medico pendla! ou decisao judicial; 
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senten9a penal irrecorrivel 窟議認農晋。需農誌器豊競諮農諾  
segurado, cessando o beneficio na data do trnsito em julgado da sentena penal condenatria. 

comPanhelr。  。u a companheFcompanheiro ou a companheirごgrafo Unico Perde o dise comprovada, a qua農智霊器農e o enjugou fraude器  
casamento ou na uniao estvel, ou a formalizaao desses com o fim exclusivo de constituir 
beneficio previdenci rio,e a

p
uradas em processo judicial no 

q
ual ser asse

g
urado o direito ao

contraditrio e ampla defesa. 

penso pelo dependente noressalvado apenas o direito鷲灘鴛鴛灘lento de mais de 01 (uma)ncia Social do PreviSinop, 

aplica em casos de faleacumulava proventos obeneficios ser calculados麟篇lico. A regra prevista no caput deste artigo no seirado no exerccio de cargos acumulveis ou quedecorrentes de cargos acumulveis, devendo osdo art. 30 desta Lei. 

Art. 39. A condi9且o legal de dependente, para fins desta Lei,6 
aquela verificada na data do 6 bito do segurado, observado os critrios de comprovaao de 
dependncia econmica. 

Pargrafo 丘  nico. A invalidez ou a altera 百o de condi96es 
pessoais do dependente, supervenientes a morte do segurado, no daro direito A percep o da 
pens言o ou qualquer outro beneficio. 

飼eclmento do segurad。， eshArtfalecimento do segurado, estiver認』器』姦驚島器慧競畿 que・ ao tempo do 

． § 1。. Ter direito a pensao o c6njuge que, em virtude de div6rcio 
ouseparaao jualcial・  recebia Go talecido pens言o de alimentos, desde que apresente c6pia da 
uecisaojuulciaI concessiva e constitua prova id6nea do regular pagamento dos alimentos nos 
ua 、  resJ meses anteriores ao O bito. 

器

stituir novo casamento
ofle. 	 1こ器ご瓢器to a penso o coa concesso i器heiro oudo bene競mpanheirade penso 

農器轟農；器Art. 41. Ospara concesso, manuteno e cessaoaos exames mdicos quando determinado鴛ites incapazes ou invlidos ficam obrigados,quotas da penso por morte, a submeter-se
eviSinop 

SUBSECAO ii 
DO AUXILIO-RECLUSAO 

lgual a t。血hdade dos vencl Art. 42, 0 aux lio.igual a totalidade dos vencimentos de contribu緒認consistir numa importncia menebidos pelo segurado, concedida認  
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conjunto de seus dependentes, desde que tenha renda bruta mensal igual ou inferior ao teto 
definido para este beneficio no Regime Geral de Previdencia Social, que esteja recolhido 
prisきo em regime fechado, e que pot este motivo, no perceba remunera きo dos cofres 
pblicos. 

os dependentes do segurado. §i
。  . o auxilio-reclusao ser rateado em cotas-partes iguais entre 

se
g
um

do p
reso delx日丁 de perc

l2. 0 auxlio-recluso seth devido a contar da data em 
q
ue o

se
g
un

do p
reso deixar de perceber remunera o dos cofres pblicos. 

semlaben。  。u abed。，  ce s sa血
3 . Haven

do p
rogresso do se

g
ura

do p
ara os regimes

semiaberto ou aberto, cessar o beneficio de auxlio-recluso. 

§ 4。. Na hip6tese de fuga do segurado, o beneficio seth 
restaDeleclao a partir cia data da recaptura ou da reapresenta o 自  prisきo, nada sendo devido 
aos seus aepencientes enquanto estiver o segurado evadido e pelo perodo da fuga. 

1 	 一 	

．  §5。. Caso o se
g

urado venha a ser ressarcido com o pagamento
- 	 . 	 - - 

uaremunera9ao correspondente ao perodo em que esteve preso, em raz言o de senten9a penal 
ausolutoria, e seus aepenuentes tenham recebido auxilio-recluso, o valor corresponderte ao 
Perlo9oae gozo ao beneficio dever ser restitudo ao PreviSinop pelo Municipio, aplicando- 
se os juros e inaices ae corre9ao incidentes no ressarcimento da remunera 甘o. 

.. 	.~ 	． 	§6。・  Aplicar-se-o ao auxilio-recluso, no que couberem, as 
uisposi9oes atinentes a pensao por morte. 

se疏廿ans釦nnado em pens加
7 . Se o segurado preso vier a falecer na prisきo, o beneficioseth transformado em penso 

p
or morte. 

謡憲麗器器器 8. 1dependentes do servidor que sofrerprtica de crime funcional e a perda灘繊鰻灘recluso para osgado, em razo da
ao. 

	

霊晶al m da documentdos: 	 器
43.e Para a instruo

o que comprovar a condi競'rocesso de concessoe segurado e de depend緩  

ao segurado pelos cofres pub認ocumento que certifique
em razo da priso; 	o no pagamento da remunerao 

器綴農島認農 II鮮o emitida pela autoridade competente sobre o efetivorecolhimento do segundo prsao e o respectivo regime de cumprimento da pena, sendo taldocumento renovado trimestralmente 

SECAO in 
DO ABONO ANUAL EQUIVALENTE AO 13 SALARIO 

Av. das Embadbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sino p - MT 

wwwsinop.mtgov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
Art. 44. 0 abono anual seth devido a quele que, durante o ano, 

tiver recebido proventos de aposentadoria, pensきo por morte, auxflio-reclus吾o e sal百rio- 
maternidade pagos pelo Regime Prprio de Previdencia Social do PreviSinop, e corresponde 
ao valor do 130 (d6cimo terceiro) salrio previsto no art. 7。, inciso VIII, da Constituio 
Federal. 

§ 10. 0 abono de que trata o caput deste artigo ser oronorcional 
em cana ano ao numero ce meses ae benencio pago pelo Frevisinop. em aue cada ms 
corresponaera a 1/12 (um aoze avos), e tera por base o valor do beneficio do ms de 
dezembro, salvo quando o beneficio cessar antes do mes de dezembro, quando dever自  tomar 
por base o valor do beneficio do mes da cessa9o. 

§ 2。. Ser , computado no clculo do abono de que trata o caput 
uesie artigo os peri000s ce. concessao at aenericios iguais ou superiores a 15 (quinze) dias do 
mes, . uevenao ser caicuiaco o' aDono tomanao por base o salarlo de contribui9ao do ms 
anterior a concessao ao oenencio. 

SECAO IV 
DAS DISPOSIC6ES DIVERSAS 

Art. 45. E assegurado o reajustamento dos beneficios para 
preservar-lhes, em car自ter permanente, o valor real, de acordo com os reajustes concedidos 
em lei aos servidores ativos do Municpio, suas autarquias e funda6es. 

Art. 46. 0 tempo de contribuio federal, estadual ou municipal 
ser contado para efeito de concess甘o dos beneficios. 

Art. 47. Para efeito do beneficio de aposentadoria,' assegurada 
a comagem reciproca ao tempo de contribui9百o na Administraao P丘blica e na atividade 
pnvaua・  rurai ou urnana・  nipotese em que os diversos regimes de previdencia social se 
compensarao nnanceiramente・  nos termos do§ 9。, do art. 201 da Constitui9百o Federal, 
segunuo cntenos estaDeleciaos na Lei Federal nu. 9.796/99. 

Art. 48. Nos casos de contagem de tempo de contribui9ao na 
forma do artigo anterior, os servidores municipais contemplados pelo art. 3。  desta Lei, 
receber貢o do PreviSinop os proventos de aposentadoria calculados com base em todo o 
periodo contributivo, independentemente do repasse ou no de recursos, como forma de 
compensa 百o financeira, pelo regime de previdncia de origem ao qual esteve vinculado o 
servidor. 

Art. 49.E vedada qualquer forma de contagem de temno de 
contnりu埠ao tにucio. 

Art. 50. Aplica-se o limite fixado no art. 37. XI da Constituico 
recerat, a soma total aos proventos ae inatividade, inclusive quando decorrentes da 
acumula叫o de cargos ou empregos publicos, bem como de outras atividades sujeitasa 
contribui9ao para o Regime Geral de Previdencia Social, e ao montante resultante da adi9ao 
4e proventos de inatividade com remunera きo de cargo acumul白vel na forma da Constitui9ao 
Federal, cargo em comissao declarado em lei de livre nomea 貸o e exonera o, e de cargo 
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Art. 51. As presta6es concedidas aos segurados ou a seus 

dependentes, salvo descontos autorizados por Lei ou derivados da obriga 豆o de prestar 
alimentos, reconhecida por via judicial, no poderao ser objeto de penhora, arresto ou 
sequestro, sendo nula de pleno direito qualquer venda ou cessao e a constitui9o de quaisquer 
onus, bem como a outorga de poderes irrevogveis ou em causa prpria para a respectiva 
percep9o. 

Art. 52. 0 pagamento dos beneficios ser efetuado diretamente 
ao segurado ou ao dependente. 

,h ．一， 	Art. 53. As. vantagens oriundas dos beneficios garantidos aos 
segurauo 月門 rreviさmop二qu日n叩  nao reclamados・ prescrevero, no prazo de 05@incのanos, 
acontaraaaata em que torern devidos, sendo revertidas em favor do Instituto, ressalvado os 
prazos previstos no art. .iz aesta Lei. 

CAPITULO IV 
DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DO PREVISINOP 

SE叫O I 
DAS DISPOSICOES GERMS 

Art. 54. Todos os processos administrativos de concess百o de 
beneficios, aquisi9言o de bens e servi9os, cobrana de dfvidas tributrias e apura弾o de 
infra6es funcionais dos servidores do PreviSinop, sero p丘blicos e devero obedecer ao 
princpios do art. 37 da Constitui9ao Federal, ressalvado o direito a intimidade dos servidores, 
segurados e dependentes. 

". 	Art. 55. 0 processo administrativo de concessao de beneficios 
cera inicio ue oriclo por servidor do l-'revisinop ou mediante requerimento do segurado ou 
aepenctenie, uevenao conter o setor responsvel pela instaura9ao, a finalidade e, se for o caso, 
o prazo para sua conclusao. 

器器篇器器
Pargrafo nico. Nos casos de aposentadoria compulsria eauxlio-doena, o processo administrativo de concesso de beneficio inicia-se por

requerimento do servidor pblico ou dependente ao Previsinop. 

beneficios sero pblicos,intimidade dos segurados e臨56. Os atos administrativos de an lise e concesso dedo o direito ao sigilo das informaes pessoais e direitoentes. 

Art. 57. E vedada a cobrana de taxas do segurado ou 

servidor para os beneficios a釜認競農egit!seu器ade para o requerimentouge, companheiro ou he慧enos驚'o
os 
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beneficios devidos aos dependentes, devendo conter o nome, dados pessoais do requerente, 
domicilio e matrcula do servidor e ser protocolizado em 02 (duas) vias. 

Pargrafo 自  nico O segurado ou dependente que no puder 
comparecer pessoalmente poder ser representado por procurador devidamente constituido 
para tal finalidade, por instrumento pblico de procura9ao, que dever ser juntado aos autos 
do orocesso administrativo. 

Art. D#. t. veaaua a negativa ae recemmento ue documentos cio 
segurado ou dependente, a fim de instruir o processo de concesso do beneficio, devendo o 
servidor do PreviSinop orientar o interessado quanto ao suprimento de eventuais falhas ou 
incorre"es. 

Art. 60. Urna vez recebido o requerimento elaborado pelo 
segurado ou dependente, ser instaurado processo administrativo de requerimento de 
beneficio, devendo o requerente ter ciencia de todos os atos que afetem seus direitos, sob pena 
de nulidade dos atos processuais. 

Art. 61. A transferncia dos processos administrativos entre os 
setores do PreviSinop seth feita mediante registro de protocolo que contenha o nmero do 
processo, a data da movimentaao, o objetivo do encaminhamento, alm do prazo fixado para 
manifesta 百o. 

Art. 62. Para deferimento do beneficio de carter vitali cio, ser 
colhido parecer da Procuradoria Juridica do PreviSinop e do Controle Interno do Municpio. 

Art. 63. A autoridade administrativa dever emitir relatrio final 
do processo e decis百o de mrito sobre a concessao ou no do beneficio requerido pelo 
servidor ou dependente, fundamentando as razes de decidir 

Art. 64. Uma vez concludo o processo administrativo de 
concesso dos beneficios, os autos sero remetidos ao Tribunal de Contas do Estado de Mato 
Grosso - ICE/MT para anlise e homologa 喜o. 

Art. 65. Fica ressalvado o direitoa revogaao, anula o ou 
convalida 負o dos atos administrativos de concess且o dos beneficios a fim de atender as 
normativas, resolu6es ou decis6es de m'rito emitidas pelo Tribunal de Contas do Estado de 
Mato Grosso - TCE/MT. 

Art. 66. Nos casos omissos desta Lei, aplica-se aos 
procedimentos administrativos as diretrizes e competencias referentes ao PreviSinop 
elencadas na Instruao Normativa 036/2009, aprovada por meio do Decreto Municipal it0. 
185/2009. de 14 de dezembro de 2009. 

SECAO ix 
DOS RECURSOS 

Art. 67. Da decis自o que indefere a concess貸o de beneficio seth o 
servidor ou dependente notificado por escrito para, querendo, apresentar recurso dirigido ao 
Conselho Curador, no prazo de 15 (quinze) dias contados da data de recebimento da 
notifica 百o. 
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Art. 68. Os recursos devero ser interpostos perante o Org百o que 

tenha proferido a decis石o, devendo ser, desde logo, acompanhados das razes e documentos 
que os fundamentem. 

Art. 69. Os recursos no tero efeito suspensivo, salvo deciso 
em contrrio da autoridade que proferiu a decis甘o. 

Pargrafo nico. O Orgo recorrido poder reformar sua decisきo, 
em face do recurso apresentado, caso em que este deixar de ser encaminhado a instancia 
superior. 

CAPTULO V 
DOS DEVERES E OBRIGAOES DOS SEGURADOS E DEPENDENTES 

Art. 70. S百o deveres e obriga6es dos segurados: 

I - tomar ciencia das decis6es dos 6 rgos de dire9百o do 
PreviSinop; 

一 	， . 	II -, aceitar e desempenhar com zelo e dedica o os cargos parar 	I.. 
os quais rorem eieitos ou nomeaaos; 

meg凪andades de que tlve認1 -1伽α darirregularidades de que tiverem cincia, e su霊ecimentoas provid 烏日direoas que jul轟意農mops, das
srias; 

seus assen組mentos, soble加dTV-qucornseus assentamentos, sobretudo aquelas器ardi器reviSinop qualquer alterao necesrespeito aos dependentes e benefici農a aosS. 

Pargrafo b nico. O segurado que se valer da faculdade prevista 
no art. 60 desta Lei fica obrigado a recolher suas contribui6es na rede bancria autorizada, 
mediante guia de recolhimento emitida pelo PreviSinop. 

Art. 71. O pensionista ter' as seguintes obriga6es: 

I - acatar as decis6es dos6 rgos de dire9ao do PreviSinop; 

加gruPo fh皿h日Ip賀
a ekltII - comunicar por escrito ao PreviSinop as altera6es ocorridas

no grupo familiar para efeito de assentamento; 

solicitados pelo PreviSinop. III - prestar 
corn fidelidade, os esclarecimentos que forem 

CAPlTULO VI 
DO CUSTEIO 

SECAO I 
DA RECEITA 
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garantir 。  seu egmlibn。 6n Aiseu equil brio finance器 A receita datuarial, da se誌eviSinop ser constitu da, de modo ate forma: 

I - de uma contribui叫o mensal dos segurados ativos de aue trata 
o art・  30 desta Lei, contrme defmida pelo§ 1。  do art. 149 da Constituic吾o Federal. na  raz且o de 
1170( onze por centoJ calculada sobre a remunera 百o de contribui9ao do servidor; 

り  ．  」  

pens巴nlslasna razao ae 11 7o (onze por cento), calculada sobre a parcela dos proventos e das 
pensocs concernoas e que temiam cumprido todos os requisitos para sua obten9甘o at 31 de 
uezemoro ue zuui, que superarem. o limite m自ximo estabelecido para os beneficios do 
rtcgime uerai ue rrevlaencia さ  ociai ce que trata o art. 201 da Constitui叫o Federal; 

III ・  de uma contribui9ao mensal dos segurados inativos e dos 
pensionistas na razao de 11% (onze por cento), calculada sobre os proventos e as nens6es 
conceaiaas apos a publicaao da Emenda Constitucional n. 4 1/2003, que superarem o limite 
maxirno estaDeleciclo para os beneticios do Regime Geral de Previdencia Social de Que trata o 
art・乙Uにaしonsutui9ao redem; 

IV ・  de uma contribuio mensal do Municipio de Sinop, 
incluidas suas autarquias e funda6es, definida pela Reavaliaao Atuarial, calculada sobre a 
remunera9百o de contribui9ao dos segurados obrigatrios; 

V - de uma aliquota de Custo Especial mensal do Municpio de 
Sinop, incluidas suas autarquias e funda6es, calculada sobre a remunera 百o de contribui9o 
dos segurados obrigatrios para reajuste do equilbrio financeiro e atuarial do Plano de 
Beneficios; 

VI - de uma contribui9ao mensal dos segurados que usarem da 
faculdade prevista no art. 6。  desta Lei, correspondente s contribui96es funcional e patronal; 

VII ・  pela renda resultante da aplicaAo das reservas; 

VIII ・  pelas doa96es, legados e rendas eventuais; 

IX ・  por alugu6is de im6veis, estabelecidos em Lei; 

X - dos valores recebidos a titulo de compensa o financeira, na 
forma do§ 9 do art. 201 da Constitui9甘o Federal e Lei Federal n. 9.796199, 

Art. 73. Considera-se remunera 百o de contribui9o, para os 
血itos desta Lei, a retribui9きo pecuniria devida ao segurado a ttulo remuneratrio pelo 
exercicio do cargo com valor fixado em Lei, acrescido das vantagens permanentes do cargo, 
dcimo terceiro vencimento, proventos de aposentadoria e pensao. 

§ 10. Entende-se como base de contribui9ao o vencimento do 
cargo efetivo, acrescido das vantagens pecunirias permanentes estabelecidas em Lei, os 
adicionais de carter individual ou quaisquer outras vantagens, excludas: 
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I - as dirias para viagens; 

II - a ajuda de custo em razo de mudana de sede; 

III - a indeniza 谷o de transporte; 

IV 一 o salrio-famlia; 

V - o auxilio-alimenta 百o; 

VI - o auxilio-creche; 

de trabalho; 
VIII .・  a parcela percebida em decorrncia do exercicio de cargo 

em cormssao ou cc runao comisslonana ou gratificada; 

IX ・ o abono de permanencia; 

X - o adicional de frias na base de 1/3 (um terco、  da 

XI-o adicional noturno; 

XII ・  o adicional por servi9o extraordinrio; 

XIII - a parcela paga a titulo de assistncia a sade suplementar; 

XIV - a parcela paga a ttulo de assistencia pr-escolar; 

XV - a parcela paga a servidor p丘blico indicado nan inteor日r 
conselho ou, rgo deliberativo, na condi9o de representant do governo, de Srgo ou de 
entidade da administra 喜o pblica do qual' servidor; 

X\TI - o auxflio-moradia; 

XVII ・  a gratificaao de Raio-X; 

XVIII ・  a gratificaao por produtividade. 

§ 2。. 0 servidor ocupante de cargo efetivo poder optar pela 
inclus百o na remunera 各o de contribui叫o das parcelas remuneratrias percebidas em 
decorrncia de local de trabalho, do exercicio de cargo em comissao, funao de confian9a, 
bem como da gratifica戸o por produtividade. 
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§ 3。. Para exercer o direito previsto no par自grafo anterior, o 

servidor devera etetuar requerimento expresso junto ao Municpio de Sinop, suas autarciuias e 
lunuaoes, aevenao ser caicutaco o desconto a partir da data da op9百o feita pelo servidot 

-§ 4。. Os proventos de aposentadoria e pens百o calculados com 
Dase nas contribui9oes rncictentes sobre as parcelas previstas no§ 2 deste artigo no podero 
execuera rernuneraao ao respectivo servi9or no cargo em que se deu a aposentadoria ou que 
serviu cm rererencia para a pensao, contorme 1imita o constante do§ 2。  do art. 40 da 
uonstitui9ao Federal. 

§ 5。. Incidir contribui9きo previdenciria sobre os beneficios de 
auxiiio-aoena e salarlo-matemidade. 

qu
司quer desconto Pelo Mum 

6. 0 salrio-famlia
t 
no est sujeito, em hip6tese alguma, a

q
ualquer desconto pelo Munic pio de Sinop, suas autarquias e ftmda o. 

Constitui o Fededas remuneraes器認
Art. 9 74remuneraobidas. 	轟casontrib姦acumulao de cargos autorizadas pela, para os efeitos desta Lei, ser a soma 

SECAO II 
DO RECOLHIMENTO DAS CONTRIBUICOES E CONSIGNAOES 

Art. 75. A anecada9o das contribui96es devidas ao PreviSinon 
compreendendo o respectivo desconto e seu recolhimento, dever ser realizada observando-s 
nに  cemiint,c, nnrn,ac. 

認idores ativos eto do pagament器薦 -誌  aos s5 rgos etncias de鷲carsdos綴競警 o pagamento dosp, caber descontar,art. 72 desta Lei: 

聾灘鴛棄慧難驚鱗setores, recolher ao10 (dez) do msuntamente com as 

鳶灘灘蕪
Lo nico. Todos os rgosSinop, suas autarquiasnominal dos segurados,o. 	 熊鷲熱澱  

Art. 76. 0 nao recolhimento das contribui96es a que se referem 
os incisos I, II, III e IV do art. 72 desta Lei, no prazo estabelecido no inciso II do artigo 
anterior, ensejar o pagamento de juros rnorat6rios de 1% (um por cento) ao ms, no 
cumulativo. 

Art. 77. O segurado que se valer da faculdade prevista no art. 6 
fica obrigado a recolher mensalmente, diretamente ao Previsinop as contribui96es devidas. 
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Art. 78. As cotas do salrio-famlia, salrio maternidade, auxlio 

doena e auxlio reclus百o, podero ser pagas pelo Municpio de Sinop, suas autarquias e 
fUnda6es, mensalmente, atravs da fotha de pagamento dos servidores, efetivando-se a 
compensa 甘o financeira quando do recolhimento das contribui6es ao PreviSinop. 

SEく】AO Ill 
DA FISCALIZA叫O 

Art. 79. 0 PreviSinop poder a qualquer momento, requerer dos 
6rg各os do Municpio de Sinop, suas autarquias e fUnda6es, quaisquer documentos para 
efetuar levantamento fiscal, a fim de apurar irregularidades nas incidncias dos encargos 
previdencirios previstos no plano de custeio desta Lei. 

Pargrafo nico. A fiscalizaao ser feita por diligencia e, 
exercida por qualquer dos servidores do PreviSinop, investido na fun 百o de fiscal, atrav6s de 
portaria do Diretor Executivo. 

CAPTULO VIL 
DA GEST O ECON6MICA E FINANCEIRA 

SECAO i 
DAS GENERALIDADES 

Art. 80. As import含ncias arrecadadas pelo PreviSinop s百o de sua 
propriedade, e em caso algum podero ter aplicaao diversa da estabelecida nesta Lei, sendo 
nulos de pleno direito os atos que violarem este preceito, sujeitos os seus autores s san6es 
estabelecidas na legisla 百o pertinente, al'm de outras que thes possam ser aplicadas. 

Art. 81. Na realiza9きo de avaliaao atuarial inicial e na 
reavaliaao em cada balan9o por entidades independentes legalmente habilitadas, devem ser 
observadas as normas gerais de aturia e os parmetros discriminados no anexo I da Portaria 
MPAS nC. 4992 com as altera6es contidas na Portaria MPAS n. 3385 de 1 4/09/2001 

SECAO II 
DAS DISPONIBILIDADES E APLICA叫O DAS RESERVAS 

Art. 82. As disponibilidades de caixa do PreviSinon. ficaro 
aepositaaas em conta separada das demais disponibilidades do Municpio de Sinon. suas 
autarquias e ninoaoes, e aplicadas nas condi"es de mercado, com observncia das normas 
estaoelecicias pelo Conselho Monet白rio Nacional e poltica anual de investimentos anrovada 
peio Conseiflo Curador. 

Art. 83. A aplica 言o das reservas se far白  tendo em vista: 

I- segurana quanto a recupera9ao ou conserva きo do valor real, 
empoaer aquisitivo, ao capital investido, bem como ao recebimento regular dos juros 
previstos para as apilcaoes ae renda lixa e vari自vel; 
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seguran9a e grau de liquidez; II - a obtenao do m

百ximo de rendimento compatvel com a 

que仕a加。 “c4p"I"em. 	Pargrafo nico. E vedada a aplica9きo das disponibilidades deque trata o "caput" em: 

a96es e outros pap6ls relatlvoI - ttulos da d vida
aes e outros papis relativos s empresas contra漂ca estadual e1 municipal, bem como emI pelo respectivo ente da Federa o; 

加bhco mcluslve asuas e II 
- em

p
rstimos, de qualquer natureza, aos se

g
urados e ao poder

pblico, inclusive a suas empresas controlsthis. 

Art. 84. Para alcan9ar os objetivos enumerados no artiao 
antenor, o i'revisinop realizar as opera6es em conformidade com a Poltica Anual de 
Investimentos Constante do Planejamento Financeiro aprovado pelo Conselho Curador. 

CAPITULO VIII 
DO OR 】AMENTO E DA ESCRITURACAO CONTABIL 

SECAO I 
DO OR 】AMENTO 

Art. 85. 0 or9amento do PreviSinop evidenciar as politicas e o 
programa de trabalho governamental observados o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes 
Oramentrias e os principios da universalidade e do equilibrio. 

§ 1。. 0 oramento do PreviSinop integrar o orcamento 
municipai em ooeuiencia ao pnncipio cia unidade. 

§r・ 0 Oramento do PreviSinoi・ observar, na sua elabora9議oe 
na sua execu9百o, os padres e as normas estabelecidas na legislaao pertinente. 

SECAO" 
DA ESCRITURACAO CONTABIL 

Art. 86. Para a organizaao do Regime Prprio de Previdencia 
さociat ao rrevisinop devem ser observadas as seguintes normas de contabilidade: 

I - a escrituraao contbil do Regime Prprio de Previdncia 
Social do PreviSinop devera ser distinta da Escritura 含o Contbil do Municpio de Sinop, suas 
Autarquias e Funda6es; 

II ・  a escritura9ao dever incluir todas as opera6es ciuc 
envolvam direta ou indiretamente a responsabilidade do RPPS e modifiquem ou possam v& a 
modificar seu patrim6nio; 

III ・ a escrituraao obedecer aos princpios e leいslaco 
aplicada a Contabilidade Publica, especialmente 自  Lei n。  4.320, de lIde maro de 1964, ao 
disposto na Portaria MPS n。 916. de 2003・  
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IV - o exercicio contbil terh a dura 百o de um ano civil; 

V ・  devero ser adotados registros cont白beis auxiliares para 
apura 百o de deprecia96es, de avalia6es e reavalia6es dos bens, direitos e ativos, incliiive 
dos investimentos e da evoluao das reservas: 

VI - os demonstrativos conthbeis devem ser complementados 
por notas explicativas e outros quadros demonstrativos necessrios ao minucioso 
esclarecimento da situa 百o patrimonial e dos investimentos mantidos pelo PreviSinop; 

VII ・  os bens, direitos e ativos de qualquer natureza devem ser 
avaliados em conformidade corn a Lei n 4.320/64 e reavaliados periodicamente na forma 
estabelecida na Portaria MPS n916/2003 e altera6es posteriores; 

VIII ・  os titulos p'blicos federais, adquiridos diretamente pelo 
PreviSinop, devero ser marcados a mercado, mensalmente, no mnimo, mediante a utiliza o 
de parmetros reconhecidos pelo mercado financeiro, de forma a refletir seu real valor. 

Pargrafo li nico. Considera-se distinta a escritura きo contabil 
que permita a diferencia 各o entre o patrimnio do PreviSinop e o patrimnio do Municpio de 
Sinop, suas autarquias e funda6es, possibilitando a elabora 言o de demonstrativos contbeis 
especficos, mesmo que a unidade gestora n吾o possua personalidade jurdica prpria. 

CA或TULO IX 
DA EXECUAo OR 】AMENTRIA 

Art. 87. 0 PreviSinop publicar at 30 (trinta) dias ap6s o 
encerramento de cada mes, o demonstrativo da execu o orament百ria mensal e acumulada 
ate o mes . antenor ao do demonstrativo, explicitando, conforme diretrizes gerais, de forma 
aesagregaaa: 

I - o valor de contribui9ao do ente estatal; 

II - o valor de contribui9o dos servidores p丘blicos ativos; 

III ・  o valor de contribui9豆o dos servidores p丘blicos inativos e 

IV - o valor da dpspesa total com pessoal ativo; 

V ー  o valor da despesa com pessoal inativo e com pensionistas; 

nos temos d。 §1。 doan. 2
。  VI - o valor da receita corrente liquida do ente estatal, calculada

nos termos do 1 do art. 2, da Lei 9.717/1 998: 

efeito do clc窓da despesa盗-d osda de霊es de quaisquer outros itens considerados paratrata o 2 , do art. 2 da Lei 9.717/98, de 27 de 
novemoro ae I 99& 
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Pargrafo 白  nico. O PreviSinop encaminhar百  ao Ministrio da 

Previdencia e Assistncia Social - MPAS em at 30 (trinta) dias ap6s o encerramento de cada 
semestre, demonstrativo financeiro e orament白rio da receita e despesas previdenci百rias desse 
perodo e acumuladas do exercIcio em curso, informando, conforme anexo II da Portaria 
MPAS n. 4992 com as altera6es contidas na Portaria MPAS n. 3385 de 14/09/2001. 

SECAO I 
DA DESPESA 

Art. 88. Nenhuma despesa seth realizada sem a necessria 
autoriza 百o oramentria, observando o disposto no§ 3。  do art. 17 da Portaria MPAS n. 
4,992/99, 

Pargrafo nico. Para os casos de insuficiencias e omiss6es 
oramentarias podero ser utilizados os crditos adicionais suplementares e especiais, 
autorizados por Lei e abertos por Decretos expedidos pelo Poder Executivo Muthcipal ou por 
atos administrativos do PreviSinop, quando for o caso. 

Art. 89. A despesa do PreviSinop se constituir de: 

I - pagamento de presta6es de natureza previdenciria; 

II - pagamento de presta 貢o de natureza administrativa. 

§ lo. Para a cobertura das despesas administrativas do PreviSinop 
sero utilizados os recursos previdencirios da taxa administrativa que no poder exceder o 
montante de 2,0% (dois por cento) do valor total das remunera6es, proventos e pens6es dos 
segurados vinculados ao PreviSinop, calculada corn base no exercfcio financeiro 
imediatamente anterior. 

§ 2。. 0 PreviSinop poder constituir reserva com as sobras do 
custeio aas aespesas cio exercicio financeiro, cujos valores ser吾o utilizados para os fins a ciue 
se ciesuna a taxa de administra 豆o. 

§ 3。・  A taxa de administra 百o e as reservas com sobras sero 
uesunauas exciusivamente ao custeio das despesas correntes e de capital necessrias' 
organizaao e ao runcionamento do PreviSinop, inclusive para a conserva 吾o de seu 
pammomo, aquisi9ao ce bens ou servi9os ou constru 員o de bens imveis, e contrataao de 
servios tecmcos especializados de assessoria e consultoria ligados A s suas finalidades 
insuujclonais. 

SECAO ii 
DAS RECEITAS 

atrav6s da obten9如 do seu p
「Art

.

t 9
t
。 0. A execu o oramentria das receitas se processaratravs da obten o do seu produto nas fontes determinadas nesta Lei. 
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CAPlTULO X 

DA ORGANIZA叫O FUNCIONAL 

Art. 91. A organiza o administrativa do PreviSinop 
compreender os seguintes 6 rgきos: 

I - 6 RQ OS DE DIRECAO: 

a) Conselho Curador, com fim6es de delibera 百o superior; 

b) Conselho Fiscal, com fun9ao de fiscaliza 百o or9ament百ria de 
verificaao de contas e de julgamento de recursos; 

e) Diretor-Executivo, com fbn 吾o executiva de administra o 

II一 6 RG OS EXECUTIVOS; 

a) Coordenadoria de Beneflcios; 

b) Diretoria de Administra 喜o e Contabilidade; 

c) Procuradoria Jurfdica. 

SECAO I 
DOS O RGAOS DE DIRE叫O 

SUBSE叫O I 
DO CONSELHO CURADOR 

se
g
山ntesmemhos 	

Art. 92. Comp6em o Conselho Curador do PreviSino
p 

os

seguintes membros: 
I - 02 (dois) representantes do Poder Executivo; 

II - 02 (dois) representantes do Poder Legislativo; 

suPlen加s 	
Ill - 04 

(q
uatro) representantes dos Segurados, sendo 02 (dois)

suplentes. 

§ 10. Os membros do Conselho Curador, representantes do 
1xecutivo e cio Legislativo, sero designados pelos Chefes dos Poderes respectivos, e os 
representantes aos segurados, setho escolhidos dentre os servidores municipais, por eleicきo. 
garannoa parflcipaao de servidores inativos. 

§ 2。. Os membros do Conselho Curador terao mandatos de 02 
turns) anos, permitida a recondu9ao em 50% (cinquenta por cento) de cada representao de 
seus membros. 
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Art. 93. 0 Conselho Curador se reunir sempre com a totalidade 

de seus membros, pelo menos, 03 (trs) vezes ao ano, cabendo-lhe espeeiflcamente: 

I - elaborar seu Regimento Interno; 

II - eleger o seu Presidente; 

III - decidir sobre qualquer quest百o administrativa e financeira 
que lhe seja submetida pelo Diretor Executivo ou pelo Conselho Fiscal; 

IV - julgar os recursos interpostos das decis6es do Diretor 
Executivo, nao sujeitas a revisao pela autoridade prolatora; 

V - julgar os. recursos interpostos por segurados e dependentes 
uos uespacnos atinentes a processos aummistrativos cie beneticios. 

VI - apreciar sugestes e encaminhar medidas tendentes a 
introduzir modifica6es na presente Lei, bem como resolver os casos omissos. 

Pargrafo 丘  nico. As delibera6es do Conselho Curador sero 
promulgadas por meio de resolu6es. 

Art. 94. A fun 百o de Secretrio do Conselho Curador seth 
exercida por um servidor membro do Conselho Curador. 

Art. 95. Os membros do Conselho Curado; nada percebero 
peio ciesempenno cio mandato. 

SUBSE叫O II 
DO CONSELHO FISCAL 

Art. 96. 0 Conselho Fiscal se reunir ordinariamente urna vez 
s, e, extraordinariamente, sempre que convocado por seu Presidente, cabendo-lhe 
camente: 

Previsinop; 

suplente; 

suplente; 

I - elaborar seu Regimento Interno; 

II - eleger seu Presidente; 

III - acompanhar a execuao financeira e oramentria do 

§1。・  0 Conselho Fiscal ser五  composto pelos seguintes membros 

a) 02 (dois) representantes do Poder Executivo, sendo 01 (um) 

b) 02 (dois) representantes do Poder Legislativo, sendo 0l(urn) 
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c) 02 (dois) representantes dos Segurados, sendo 01 (um〕  

§ 2。. 0 Presidente do Conselho Fiscal ser escolhido entre seus 
membros, e exercer自  o mandato por 01 (um) ano, vedada a reelei9o. 

§ 3。. Os membros do Conselho Fiscal nada percebero pelo 

§ 4。. Somente podero compor o Conselho Fiscal os servidores 
efetivos que possuam forma 吾o de nvel tcnico ou superior especifica nas reas de Ciencias 
Econmicas, Ciencias ContAbeis, Administraao ou Direito. 

SUBSECAO Ill 
DO DIRETOR EXECUTIVO 

. Art. 97. O cargo de Diretor Executivo seth provido em 
comissao・  ue livre , norneaao , e exoneraao do k'reteito Municipal, dentre os servidores 
,cl】讐」eestaveis aoM unicipio, suas autarquias e tnda6es, e ter o mesmo "status" de 
Jecrewrio IVIUIUCゆai. 

一 	-- - - 	§ 1。. 0 Diretor Executivo do PreviSinop, bem como os membros 
do Conselho Curador, respondem diretamente por infra9ao ao disposto nesta Lei e na Lei 
1ederal ii"・  9.717/1998, sujeitando-se no que couber ao disposto na Lei Complementar Federal 
if. 101/2000 e na Lei Federal n. 10.028/2000. 

§ 2。. As infra6es sero apuradas mediante processo 
administrativo que tenha por base o auto, a representa 誉o ou a denncia positiva dos fatos 
irregulares, em que se assegure ao acusado o contradit6rio e a ampla defesa. 

Art. 98. Compete especificamente ao Diretor Executivo: 

I - representar o PreviSinop em todos os atos e perante quaisquer 

II - comparecer s reuni6es do Conselho Curador, sem direito a 

III - cumprir e fazer cumprir as decis6es do Conselho Curador; 

IV - propor, para aprova 甘o do Conselho Curador, o quadro de 

V - nomear, admitir, contratar, prove; exonerar, demitir ou 
dispensar os servidores do PreviSinop; 

ges垣。） mensals ao consem
。 VI 

-同 
 apresentar relat6rio de receitas e despesas (relat6rio degesto) mensais ao Conselho Fiscal; 

concess百o de benefcios; 
VII - despachar os processos de requerimento, habilitaao e 
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deselnpmho do manddo, desempenho do mandato. 

mtoddades; iutoridades; 

voto; voto; 

pessod do PleviS血oP; pessoal do PreviSinop; 



previdmci白ria; 

6rg加s do Poder Ju山ci血io; 
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VIII ・  movimentar as contas bancrias do PreviSinop 

conjuntamente com outro servidor do Instituto; 

IX ・  fazer delega 百o de competencia aos servidores do 
PreviSinop; 

X - ordenar despesas e praticar todos os demais atos de 
administra9ao. 

Pargrafo 自  nico. O Diretor Executivo ser assistido, em carter 
permanente ou mediante servi9os contratados, por assessores incumbidos de colaborar e 
orientar na solu きo dos problemas administrativos, tcnicos, jurfdicos, cont自beis e atuariais do 
PreviSinop. 

SECAO II 
DOS 6 RGAOS EXECUTIVOS 

forem estipuladas em ato do鑑盗慧驚)5 executivos cabas seguintes atrib認かde outras que lhes 

I． ・き  Dire9o de Contabilidade e Finan9as: todos os servi9os 
atinentes a pessoa!, materiai, Dens moveis e imoveis, correspondncia, contabilidade, 
receolmernos, guarua ce vaiores e pagamentos; 

" . 

ue oenencios e atenaimento ao serviaor publico nas demandas existentes; 

IIIー自  Procuradoria Jurdica: 

a) exercer a funao de consultoria e Assessoria Jurdica ao 
PreviSinop na forma da Lei; 

administra 甘
o do PreviSinop; b) fixar orientaao juridico-normativa, que ser自  cogente para a 

prevldmc拍na
, 	

c) promover a inscri9o e a cobrana judicial da divida ativa
previdenciria; 

&g加s do Poder Ju山cl姐。 
 d) representar judicialmente o PreviSinop perante 

quaisquer
rgos do Poder Judicirio; 

e) emitir parecer juridico em todos os processos de concess百o de 
oenericios e processos licitatOrios de aaujsic百o de hens e/nu servinnq hem rnmn flQ r。cn。  tia 
aquisi9ao mediante dispensa ou inexigibilidade de licitaao. 

SECAO III 
DOS CARGOS E ADMISSAO DE PESSOAL 
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Art. 100. A admiss百o de pessoal no PreviSinop ocorrer 

mediante nomea 石o para os cargos comissionados declarados em Lei de livre nomea o e 
livre exonera 甘o, conforme definidos de acordo com o simbolo expresso na tabela de 
referncia do Mexo I desta Lei. 

ハ  ‘ ． 	 h ' 	

T ". Par
grafo り  nico. Aplica-se aos servidores do PreviSinop a Lei 

urgamea e o icegime .iuncuco umco e suas respectivas alteraoes. 

Art. 101. 0 Diretor Executivo poder requisitar servidores 
efetivos municipais, por necessidade administrativa, mediante requerimento especifico ao 
Prefeito Municipal. 

CAPlTULO XI 
DAS DISPOSICOES FiNAIS E TRANSIT6RIAS 

Art. 102. Observado o disposto no art. 40 da Emenda 
Constitucional n。  20/1998 6 assegurado o direito de op9ao pela aposentadoria voluntria 
prevista no art. 14 desta Lei, com proventos calculados de acordo com o art. 16 desta Lei, 
quele que tenha ingressado regularmente em cargo efetivo na Administraao P貢blica Direta, 

autrquica e fundacional, at6 a data de publica 甘o daquela emenda, quando o servidor, 
cumulativamente: 

. I - tiver 53 (cinquenta e trs) anos de idade, se homem, e 48 
(quarenu.a e oitoj anos ue l nae, se muifler; 

que se der a aposen加dona
, II 一  contar com 05 (cinco) anos de efetivo exerccio no car

g
o em

que se der a aposentadoria; 
III - contar tempo de contribui9百o igual, no minimo,a soma de: 

b) um perodo adicional de contribui9ao equivalente a 20% 
tvinte por centoj do tempo que, na data de publica 買o daquela Emenda, faltaria para atinRir o 
iimite cm tempo constante da alinea "a" deste inciso. 

§ 1。. 0 servidor de que trata este artigo que cumprir as 
exigencias para aposentadoria na torma do caput ter os seus proventos de inatividade 
reuuzluos para caaa ano antecipado em rela o aos limites de idade estabelecidos pelos 
iricisos i cio art. iq aesta Lei, na seguinte propor 巨o: 

綴
ompletar as exig6ncias需5% (trs iaposentad需os e cinco d cimos por cento),na forma do capta at 31 de d器認elede 

mgenclas P"a aposentad。孟  - 5%exigncias para aposentadoria na forma器農隣盟・燭
a
aquelaneiro誤獄。mpletar as 
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§ 2。. O professor, que, at6 a data de publicaao da Emenda 

Constitucional n 20/1998, tenha ingressado, regularmente, em cargo efetivo de magistrio e 
que opte por aposentar-se na forma do disposto no caput, ter o tempo de servio exercido at 
a publica 甘o daquela Emenda contado com o acrscimo de 17% (dezessete por cento), se 
homem, e de 20%(vinte por cento), se muffler, desde que se aposente, exclusivamente, com 
tempo de efetivo exercfcio nas fun6es de magistrio, observado o disposto no§ 1。. 

§ 30. 0 servidor de que trata este artigo, que tenha completado as 
exigncias para aposentadoria voluntria estabelecidas no caput, e que opte por permanecer 
em atividade, far jus a um abono de permanncia equivalente ao valor da sua contribuio 
previdenci白ria at6 completar as exigencias para aposentadoria compuls6ria aos 75 (setenta e 
cinco) anos de idade. 

§ 4。.A s aposentadorias concedidas de acordo com este artigo 
aplica-se o disposto no§ 8 do art. 40 da Constitui9首o Federal. 

Art. 103. Observado o disposto no art. 46 desta Lei, o tempo de 
servi9o considerado pela legisla 百o vigente para efeito de aposentadoria, cumprido at que a 
lei federal discipline a mat'ria, seth contado como tempo de contribui9'o. 

Art. 104. 0 servidor que tenha ingressado no servi9o publico at 
a data de publica 甘o da Emenda Constitucional n. 4 1/2003 poder aposentar-se com 
proventos integrais, que corresponderoA totalidade da remunera 百o do servidor no cargo 
efetivo em que se der a aposentadoria, na forma da Lei, quando, observadas as redu6es d e 
idade e tempo de contribui9o contidas no art. 15 desta Lei para o exercicio exclusivo das 
fbn96es de magistrio, vier a preencher, cumulativamente, as seguintes condi叩es: 

I - 60 (sessenta) anos de idade, se homem, e 55 (cinauenta e 
cincoJ anos ae iciaae, se mulher; 

II - 35 (trinta e cinco) anos de contribui9ao, se homem, e 30 
(trinta) anos de contribui9豆o, se muffler; 

III - 20 (vinte) anos de efetivo exercicio no servi9o publico; 

IV - 10 (dez) anos de carreira e 05 (cinco) anos de efetivo 
exercicio no cargo em que se der a aposentadoria. 

Art. 105. E assegurada a concess吾o, a qualquer tempo, de 
aposentadoria aos servidores p(iblicos, bem como pensきo aos seus dependentes, que, at a 
data de publica o da Emenda Constitucional n。. 41/2003, tenham cumprido todos os 
requisitos para obten9o desses beneficios, com base nos critrios da legislaao entao vigente. 

§ 1。. 0 servidor de que trata este artigo que opte por permanecer 
em atividade tendo completado as exigencias para aposentadoria volunt白ria e que conte com, 
no mnimo, 25 (vinte e cinco) anos de contribui9ao, se mulher, ou 30 (trinta) anos de 
contribui9ao, se homem, far自  jus a um abono de permanencia equivalente ao valor da sua 
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contribui9ao previdenci白ria at completar as exigncias para aposentadoria compuls6ria aos 
75 (setenta e cinco) anos de idade. 

§ 2。. Os proventos da aposentadoria a ser concedida aos 
servidores p貢blicos referidos no capta, em termos integrais ou proporcionais ao tempo de 
contribui9百o j貞  exercido at a data de publica きo da Emenda Constitucional n。. 41/2003, bem 
como as pens6es de seus dependentes, ser甘o calculados de acordo com a legisla 言o em vigor 
良  poca em que foram atendidos os requisitos nela estabelecidos para a concessao desses 
beneflcios ou nas condi96es da legisla o vigente. 

Art. 106. Observado o disposto no art. 37, XI, da Constitui弾o 
Federal, os proventos de aposentadoria dos servidores p丘blicos titulares de cargo efetivo e as 
pens6es dos seus dependentes, em frui9ao na data de publicao da Emenda Constitucional 
n。. 41/2003, bem como os proventos de aposentadoria dos servidores e as pens6es dos 
dependentes abrangidos pelo artigo anterior, sero revistos na mesma propor 甘o e na mesma 
data, sempre que se modificar a remunerao dos servidores em atividade, sendo tamb6m 
estendidos aos aposentados e pensionistas quaisquer beneflcios ou vantagens posteriormente 
concedidos aos servidores em atividade, inclusive quando decorrentes da transformaao ou 
reclassificaao do cargo ou funo em que se deu a aposentadoria ou que serviu de referncia 
para a concesso da pensao, na forma da Lei. 

Art. 107. O servidor da Unio, dos Estados, do Distrito Federal e 
dos Municipios, incluldas suas autarquias e funda6es, que tenha ingressado no servi9o 
pblico at 16 de dezembro de 1998 poder aposentar-se com proventos integrais, desde que 
preencha, cumulativamente, as seguintes condi96es: 

I - 35 (trinta e cinco) anos de contribui9きo, se homem, e 30 
(tnnta) anos ae contnbui9ao, se muffler; 

農誌孟 (quinze) anosa; 	 ニ二隷讐品cinco)。  anos de efetivo ex(cinco) anos no cargo 器1器； 5e器号  

limites do art. 15 desta Lei,condio prevista no inciso蕊罵鷲a resultanpara cadao. 	需a reduo, relatde contribui o器ente aosxceder a 

Par百grafo 心  nico. Aplica-se ao valor dos proventos de 

se iguai criteno ae revisao a s pens6es derivadas dos proventos de servidores falecidos aue 
rennam se aposentado em contbrmidade com este artigo. 

recad昭tramento prevldencl証Aitrecadastramento previdencirio, ab轟品PreviSinopodos os seus器総squando necessrio5 e pensionistas. 	。  

農溜器讃
altera6ぐ需  鼠累器盤器s de ordem administrativExecutivo e aprovados畿  
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Art. 110. 0 Prefeito homologar os relatrios tcnicos sobre os 

resultados das reavalia6es atuariais por Decreto. 

Art. 111. 0 Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es so 
respons自veis solidrios pela cobertura de eventuais insufici己ncias financeiras do PreviSinop, 
decorrentes do pagamento de beneficios arevidencirios. 

Municipal, a Junta M6dica O競協O Prefeito Municipal instituiranlise dos processos de aposen爵器de Decretoinvalidez. 

器農競認臨Art.revogando-se as disposioes emagosto de 2006 e todas as suas alt議鷺entra em vigor na data de sua publicao,especial a Lei Municipal n. 937, de 29 de)res. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, lide maro de 2016. 
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N】. 014/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores; 

Embasado em preceitos regimentais, tenho a honra de submeter a elevada aprecia 百o dos 
nobres pares desta augusta Casa Legislativa o projeto de Lei epigrafado que "Dispうe sobre a 
reestruturacdo do Regime Prprio de Previdncia Social do Municゆto de Sinop e di outras 
providncias. '' 

A disciplina normativa dos Regimes Prprios de Previdncia Social - RPPS encontra amparo 
nas regras de organizaao, provimento de cargos e regime de pessoal da Administra o 
Pblica, conforme previso normativa do Art. 37, e seguintes, da Constitui9o Federal de 
1988. 立  sabido que o texto constitucional sofreu vrias altera6es ao longo d os anos, 
principalmente no que se refere ao regime de admissきo, provimento e remunera9o de cargos 
pblicos, por meio de reformas empreendidas pelas Emendas Constitucionais n. 20 de 1998, 
n. 41 de 2003,ず. 47/2005 e n. 70 de 2012, Slimula Vinculante n 33 do STF, Altera6es da 
Lei 13.135/2015 e Resolu9百o do Conaprev n03/2015. 

Tendo em vista a previs喜o constitucional de institui9きo de regimes de previdencia para os 
servidores titulares de cargos efetivos da Uni百o, dos Estados, do Distrito Federal e 
Municpios, de carter contributivo e solidrio, mediante contribui9豆o do ente p'blico, dos 
servidores ativos e inativos e dos pensionistas (art. 40 da Constitui9喜o Federal), faculta-se a 
cada ente pblico instituir o regime de previdncia de seus servidores. O Municpio de Sinop 
cumpre o seu papel constitucional ao instituir o Regime Prprio de Previdencia Social dos 
Servidores Municipais, mediante destina o de contribui96es funcionais e patronais mensais, 
especficas para o custeio do sistema e cria 喜o do PreviSinop. 

Assim, o PreviSinop 6 autarquia municipal dotada de personalidade jurdica prpria e 
autonomia administrativa, oramentria, patrimonial e financeira, tendo como objetivos o 
fornecimento de presta さes de natureza previdenciria em casos de cessaao, interrup9o ou 
suspenso da capacidade para o trabalho do servidor, ou benefcios aos dependentes, em caso 
de falecimento do servidor municij風． Desta forma, tomando-se por base os objetivos 
institucionais do PreviSinop, mostra-se imprescindvel a reforma da legisla 貢o referente aos 
critrios de anlise, concess各o, clculo e pagamento dos beneficios, organiza o 
administrativa e cobran9a das contribui96es, a fim de garantir o efetivo cumprimento dos 
comandos constitucionais pelo ente pblico municipal. 

Portanto, a adequaao do texto normativo aos preceitos das emendas constitucionais que 
tratam do regime jurdico dos servidores p6blicos 6 imprescindivel a efetivaao dos direitos 
dos segurados do PreviSinop, principalmente como forma de assegurar a correta aplica9百o 
dos critrios de an自lise e a concessきo dos benefcios, tomando por base os requerimentos 
formulados perante o Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais. 
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Ainda nesse contexto,6 possvel constatar que os regimes de previdencia social dos entes 
pblicos, a partir do ano de 1998, passaram a seguir obrigatoriamente os preceitos da Lei 
Geral dos Regimes P'blicos de Previdncia - Lei n。  9.717/98, alterada posteriormente pela 
Lei n. 10.887/2004. Assim, a adequaao da legisla きo municipal aos preceitos da 
Constitui9百o Federal e da legisla 百o federal que fixa as regras gerais dos regimes publicos de 
previdencia social se mostra imprescindivel a fim de garantir segurana jurdica ao sistema e 
efetivamente concretizar os direitos dos segurados e dependentes. 

Isto posto, as principais altera6es trazidas neste diploma legal, ora em apre9o, dizem respeito 
え concess豆o dos beneficios - divisao da lei em se96es e subse96es tratando das v自rias 
espcies de aposentadorias;a aposentadoria por invalidez - texto conferido pela Emenda 
Constitucional n 70/2012 que altera sua frmula de clculo;a aposentadoria compulsria ー  
inclusao da regra do pargrafo 6 nico do art. 13 desta Lei, no sentido de estabelecer o trmino 
do vinculo na data do anivers自rio do servidor, independentemente de ser ou no dia' til; a 
aposentadoria especial; de acordo com a Sumula Vinculante n。  33 do STF, bem como Adin 
3772/2008, e estabelecendo e fixando prazo para requerimento do beneficio; ao sal'rio- 
familia; ao salrio-maternidade - adequando a concess言o do beneficio ao prazo de 180 
(cento e oitenta) dias, mediante pagamento dos 120 (cento e vinte) primeiros dias pelo 
PreviSinop e 60 (sessenta) dias pelo Municipio; da pens議o por morte, adequaao a Lei 
13.135/2015; do auxilio-reclus五o - incluso de capitulo tratando das regras sobre processos 
administrativos do PreviSinoo. 

鴛灘欝鰻鷺欝綴鰻琴熊鰻熊  
altera96es propostas, conforme atas de reuni各o em anexo. Por fim, o projeto de lei em quest言o 

麟篇鷲薄鷲鰻鴬f燃態巌  
Atenciosamente, 
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PREFEITURA DE PREFEITURA DE 

SINOP SINOP 
ANEXO II ANEXO II 

TARE! A DE VENCIMENTO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSAO TABELA DE VENCIMENTO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO 

Cargo Denominação Jornada 
(floras/ 

Semanais) 

Vagas Referenei 
a 

Valor RS 

Diretor Executivo 40 01 CC-11 10.900,62 
Diretor de Administração e Contabilidade 40 01 CC-10 6.472,76 
Procurador Jurídico 20 01 CC-12 3.587,94 
Coordenador de Benefícios 40 01 CC-10 A 5.305,52 
Supervisor de Benefícios 40 01 CC-08-A 4.924,15 
Assistente de Divisão de Administração e 
Finanças 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Assistente de Divisão de Contabilidade 40 01 CC-05-A 2.061,07 
Assistente de Divisão de Benefícios 
Temporários 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Assistente de Divisão de Benefícios 
Vitalícios 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Chefe de Divisão Administração e 
Finanças 

40 01 CC-05 1.654,44 

Chefe de Setor de Benefícios Temporários 40 01 CC-02 1.440,14 
Chefe de Setor de Contabilidade 40 01 CC-02 1.440,14 
Chefe de Setor de Benefícios Vitalícios 40 01 CC-02 1.440,14 
Coordenador de Administração e Finanças 40 01 CC-1-A 5.305,52 
Coordenador de Divisão de Benefícios 40 01 CC-07-A 3.009,28 
Chefe de Departamento de Administração, 
Finanças e Contabilidade 

40 01 CC-07 3.520,91 

Chefe de Setor de Administração 40 01 CC-02 1.440,14 

'Cargos criados pelas Leis n。937/2006, n'1288/20)0 en 1630/201z corn valores atualizados pela Lei n。2254/201工山18 
山dezembro de 2015. 
*Cargos criados pelas Leis n° 937/2006, n° 1288/2010 e n 1630/2012, com valores atualizados pela Lei n° 2254/2015, de 18 
de dezembro de 2015. 
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ATA DE REUNIAO EXTRAORDINRIA DO CONSELHO CURADOR E FISCAL4 

Aos vinte e nove dias do m's de Outubro de dois mil e quinze, 自  s quinze horas e vinte minutos, 

no auditrio da sede do PreviSinop, reuniu-se os conselhos curador e fiscal desta Autarquia. Foi 

aberta a reuni'o com a Diretora Executiva do PreviSinop Cassia Aparecida Ribeiro Omizzollo 

corn a presen9a dos conselheiros curadores: Fernanda Cristina Carneiro Lino, Francisco 
Sebastiao Sachini, Roseli Tomaz doa Santos, Janeth Soares do Prado e Lurdes Maria de 

Oliveira, os conselheiros fiscais: Carlos Augusto Santiago Silva, Andrielli Silva dos Santos 

Stanghilin, Laura Milen' Passarinho Sandim de Oliveira, a Procuradora Juridica do PreviSinop・  
Daniela Seefeld Werner.rAberta a presente, pela gestora deste Instituto de Previd'ncia, foi 
falado sobre a aprova'6 das Contas do Previsinop no tribunal de contas, com algumas 

ressalvas, entre elas a determina9'o de realiza9喜o do concurso em 180 dias ou seja trazido um 

contador concursado do municipio. Quanto a aplicaao financeira do Banco do Brasil, que foi 

entendido pela legalidade e revista posiAo anterior do tribunal de Contas. Ap6s a gestora falou 

ainda da reavalia 百o atuarial. Da salda do quadro efetivo do municpio de oitenta e cinco 
servidores, o que acarretou aumento do percentual. Da dificuldade da reavalia9o que era at 

Maro desse ano, foi prorrogada at Novembro deste corrente ano. Ap6s foi relatado a respeito 

da pens百o por morte. Bem como a Resolu9o do CONAPREV N。  03/2015 e Nota T6cnica 

11/2015. As mudancas auc jievem ser feitas na Lei do PreviSinop. Foram apresentados aos 

conselheiros as altera96es na Lei que regulamenta o Frevisinop, senao que roram aprovaaas 

todas as altera9るes, artigo 90, inciso IV, Artigo 16,§ 9 e 10。, Artigo 32, 33, 37 e 42. Ficando 

somente em aberto a questo da idade do pensionamento, se ter direito o filho e irm'os at 

vinte e um anos ou dezoito anos de idade. A ser resolvido, e votado no di a quatro de Novembro 

de dois mil e quinze as dezesseis horas. Nada mais tendo a discutir, foi lavrada a ata por mim 

secrethria sra. Fernanda Cristina Carneiro Lino. 

It車ムオYし、 -ムオYし、 , 	 ん  

emenda Cristina Carneiro直加  

Carlos Augu,to Santiago Silva 

（良寵恰蟻feld We'ばー  

Lurifes Maria de Oliveira, 

dJ/Yr、  
LadriMilenwPassarinho Sandim de Oliveira, 
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ATA DE REUNI O EXTRAORJMNARIA DO CONSELHO CURADOR E FISCAL 

Aos quatro dia do mes de novembro de dois mil e quinze,' s dezesseis horas e vinte minutos, no 
audit6rio da sede do PreviSinop, reuniu-se os conselhos curador e fiscal desta Autarquia. Foi 
aberta a reuni百o com a Diretora Executiva do Previ.Sinop Cassia Aparecida Ribeiro Omizzollo 
com a presen9a dos conselheiros curadores: Fernanda Cristina Carneiro Lino, Francisco 

Sebastiao Sachini, Roseji Tomaz dos Santos, Janeth Soares do Prado, Ivone Oderdenge e 

Lurdes Maria de Oliveira, os conselheiros fiscais: Carlos Augusto Santiago Silva, Laura Milena 
Passarinho Sandim de 011&eira, a Procuradora JurIdica do PreviSinop, Daniela Seefeld Werner 
Aberta a presente, primeiramente ficou decidido pela maioria dos conselheiros, que votaram a 
favor de que, tem que ter no minimo seis meses de contribui9きo para recebimento da pens'o por 
morte e auxilio reclusきo. Foi retomada a quest且o que foi posta em discuss首o quanto a da idade 
do pensionamento, se ter iireito o filho e irm'os at' vinte e um anos ou dezoito anos de idade. 
Votado foi decidido por unanimidade que ser colocado na lei, que o pensionamento seth at6 
vinte e um anos de idade. Nada mais tendo a discutir, foi lavrada a ata por mim secret百ria ara. 
Fernanda Cristina 	is - iro uino. 

Ladra Milena Vassarinho Sandim de Oliveira 



§ 3。. 0 Diretor Executivo do PreviSinop nomeado, dever ser 
certificado pelo CPA-b0, certifica戸o em finan,as organizada pela 
ANBIMA - Associa恒o Brasileira das Entidades dos Mercados 
FinanceAros e de Capital. 

I 
l 

§ 3°. 0 Diretor Executivo do PreviSinop nomeado, deverii ser 
certificado pelo CPA-10, certificação em finanças organizada pela 
ANBIMA - Associação Brasileira das Entidades dos Mercados 
Financts e de Capital. 
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Cámara Municipal de Sinop 
FZE.CEral 00 

0 	4 	. 2016 
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Autor 	VEREADORES , 

Adiciona§ 3。  ao artigo 97 do Projeto de Lei n。  
014/2016, de autoria do Poder Executivo. 
Adiciona § 3° ao artigo 97 do Projeto de Lei n° 
014/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Fundamentados no que disp6e o Regimento Interno da 
Cmara Municipal de Sinop, adicione-se § 3。  ao artigo 97 do Projeto de Lei n 014/2016, 
de autoria do Poder Executivo, conforme segue: 

Fundamentados no que dispõe o Regimento Intern° da 
Camara Municipal de Sinop, adicione-se § 3° ao artigo 97 do Projeto de Lei n° 014/2016, 
de autoria do Poder Executivo, conforme segue: 

"Art. 97. (...) 

§b。.c..) 

§2。. (...) 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No. 022/20 16 
DATA: 28demar9ode20l6 
SりMULA: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 
1.219.950,00 (um milh百o, duzentos e dezenove 
mil e novecentos e cinquenta reais) e d' outras 
providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado abrir 
Crdito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.219.950,00 (um milh百o, duzentos e 
dezenove mil e novecentos e cinqenta reais), nos termos do art. 41, inciso I, da Lei 
Federal n。  4320/64, para reforo de dota96es consignadas no or9amento para o presente 
exercicio, aprovado pela Lei n2245/2015, conforme segue: 

07 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07.0 10.0.0 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07.010.0.0.15.451.0016.1025- EXECUCAO DE REDES DE DERNAGEM DE AQUAS 

PLUVIAIS, CANALIZA7AO DE CORREGOS, 
PAVIMENTAAO ASFLTICA, CALADAS E MEIO FIO 

4.4.90.00.00.00-0130000000- Aplica96es Diretas 	 R$ 	250・ 000,00 
・ (duzentos e cinquenta mil reais) 

4.4.90.00.00.00 - 0300000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	830・ 000,00 
ー  (oitocentos e trinta mil reais) 

07.010.0.0.15.452.0016.2035- MANUTENCAO DE REDES DE DRENAGEM DE 
A GUAS PLUVIAIS, CANALIZAI】AO DE CORREGOS, 
PAVIMENTAAO ASFLTICA, CALADAS , MEIO FIO 

3.3.90.00.00.00 - 0130000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	120.000,00 
- (cento e vinte mil reais〕  

07.010.0.0.26.451.0018.2039- MANUTENCAO E AMPLIACAO DA FROTA DA SOSU 
4.4.90.00.00.00 - 0100000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	19.950,00 

ー  (dezenove mil e novecentos e cinquenta reais) 

ミ鰍‘艦り舶訓肌  

TOTAL 
	

R$ 1.219.950,00 

Art. 2。. Para cumprimento do artigo anterior, de acordo com 
o art. 43,§ 1。, inciso III, da Lei Federal a 4.320/64, ficam parcialmente anuladas as 
seguintes dota96es or9amentrias: 

07 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
07.010.0.0 	 - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
07.010.0.0.15.452.0019.2034- MANUTEN AO DOS SERVICOS URBANOS 
3.3.90.00.00.00 ・  0300000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	830.000,00 

・ (oitocentos e trinta mil reais) 
4.4.90.00.00.00 - 0100000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	4.450,00 

- (quatro mil e quatrocentos e cinquenta reais) 
07.010.0.0.26.452.0019.2036- RECUPERACAO DA MALHA VIARIA DAS RUAS E 

AVENIDAS NAO PAVIMENTADAS 
3.3.90.00.00.00 -0100000000- Aplica6es Diretas 	 R$ 	15.500,00 

- (auinze mil e ouinhentos reais、  
07.010.0.0.26.782.0018.2031・  RECUPERACAO, MANUTENCAO, ADEQUACAO E 

AMPLIA 】AO DAS ESTRADAS VICINAIS NAO 
PAVIMENTADAS E PONTES 

4.4.90.00.00.00 ・  0130000000- Aplica96es Diretas 	 R$ 	370・ 000,00 
- (trezentos e setenta mil reais) 

TOTAL 
	

R$ 1.219.950,00 

Art. 3。. Este Lei entra em vigor na data de sua publica9ao, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 28 de mar9o de 2016. 

lG/ 
＼潟4EZ COSTAito Municipal 

Av. das Emballbas, Y386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。  022/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Com cumprimentos cordiais, embasado em predicamentos de Lei encaminho para 
aprecia9谷o desta augusta Casa a mat6ria epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crdito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.219.m00 (um tnilh如,duzentos e 
dezenove mil e novecentos e c加quenta reais) e d outras proWdncias. '' 

O referido projeto de Lei requer autoriza9o do Poder Legislativo para abertura de cr6dito 
adicional suplementar no valor retro com o fito de reforar dota6es consignadas no 
oramento vigente, para suprir a6es do Poder Executivo. 

O aludido crdito ser destinado ao refor9o de dota6es da Secretaria de Obras, Viaao e 
Servi9os Publicos na execu5o de obras de drenagem pluvial, bem como em sua 
manuten9ao; na realizaao da opera9ao tapa buracos e na aquisi叫o de veiculos. 

Como a abertura do crdito adicional suplementar depende da existencia efetiva e da 
disponibilidade de recursos que nao estejam comprometidos, no art. 2。  do referido projeto, 
foram parcialmente anuladas dota6es para fazer face ao mesmo. 

Certos em contar com o apoio dessa Edilidade para a aprova9ao do projeto de lei supra, 
requeremos sua aprecia弾o cm regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

に鳥

じ/ mo 」yIunにlP' 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 026/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  022/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 07 de abril de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependncias da C白mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei n 022/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder 
Executivo α abrir Cr姉I‘フ Adcional Suplementar no valor de R$ 1.219.950,00 (um 
milh1o, duzentos e dezenove mil, novecentos e cinquenta rea司  e d outras 
providncias." 

豆 o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de competncia desta comisso,6 no sentido- 
ae  fルUzヴ‘ノし  	apmpos'9ao em teia・  

Ill - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e analise da matria em comento, a Comissao' 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente:  (4C/ch'41/CZ  

Voto do(a) Relator(a): 	f (42QfrZZ  

Voto do Membro: 	f気庖lぐり冶  

E o Parecer. 

f気庖lぐり冶 

EAVeSf2 

伽s合轟品晴  
R怨βrSc加庇n berger 

Presl比m 

CMARA MUNI9P(AL DE SINOP 
ESTADO DE MATO FROSS9 
E,e bri1deJOl、  	J 
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rofessk Wb融  
Membro Substituto 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZA叫O  

PARECER No 004/2016 

Ao: Projeto de Lei ti0 022/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 07 de abril de 2016, os membros subscritores da Comissao de Finanas, 
Oramentos e Fiscaliza o, se reuniram nas dependncias da C合mara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n 022/20 16, de autoria do Poder Executivo, 
que‘加toriza o Poder Executivo a abrir Crdito A凄cional Supkmentar no valor叱R$ 
1.219.950,00伽”milhdo, duzentos e dezenove mil, novecentos e cinquenta rea司 e d 
outras ProvEd'nc iasブ’ 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de competEncia desta comisso, 6 no sentido
t _n,Ae_7 (JC  ,9W皿不  	a proposiyao em Lela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da matria em comento, a Comisso6  f7Jt/t)'2Qt'& 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

扇  v可  

 

 

1c c'Oi?gt1tt 

 

 

扇の房比て  

 

E o Parecer. 

ESTADO DE MATO GROSSO ' ___ 

Em, 07 de abril de 20け 1け 6欧級 
ハllgβrJ‘刀‘mmm智er 	万‘'"'"' 

Relator 	 IMβmliv 

l CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELISIERAÇÕES 

Farnara Municipal de Sinop 

1RECEBIDO 
MAR. 

Ji: J6 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
O Indica cão 
0 Moçâo 
0 Emenda 

N° 608 / 24%17 

. 

Autor: 	 VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
、  

Concede Titulo de Cidad豆o Sinopense 
Benem'rito ao Sr. 11EINALDO 
rUPPAT.flf 

Concede Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito ao Sr. REINALDO 
CREPALDI. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  
ESTADO DE MATO GROSSO, no usa de suas atribui6es legais aprovou e a 
Presidente promulgar貞  o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidado 
Sinopense Benemrito ao Sr. REINALDO CREPALDI, como reconhecimento do Poder 
Legislativo Municipal pelos servios prestados a comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadão 
Sinopense Benemérito ao Sr. REINALDO CREPALDI, como reconhecimento do Poder 
Legislativo Municipal pelos servigos prestados A comunidade Sinopertse. 

vigor na data de sua publica9ao. 

contrrio. 

騒＆ふ編加りx 

電認mbar 

vigor na data de sua publicação. 

contrdrio. 

b C\ 	(4)( 

Roller Schdleaberger 
Vereador 

Art. 2. Este Decreto Legislativo entra em Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em 

Art. 3. Ficam revogadas as disposig6es em Art. 3°. Ficam revogadas as disposigões em 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
STADO DE MATO GROSSO 

Em, 16 de mar'o de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
STADO DE MATO GROSSO 

Em, 16 de margo de 2016. 

→ーー  

墨sd。 V'CVreadot PMDB 
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Brandeto 
Vereador - Solidariedade 
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Vereador - PMDB 
francisco Specian *jar 

Vereador - PMDB 

Em, 16 de maro de 2016. Em, 16 de março de 2016. 

Bra uddo 
Vereador - Solidariedade 
Branddo 
Vereador - Solidariedade 

Vereador P5DB1 
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Vereador PSDB 
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Roger Schelimbager 

Vereador - PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DEL.I目ERAg凸ES PLENÁRIO DAS DELISERAÇOES 

a 
O Projeto de Lei 
2) Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

le WY 	b3210 

, 
Autor 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES , 

parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Titulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 

parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Titulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  口AS DELI日ERA9白ES PLENARIO DAS DELIBERAÇOES 

O Projeto de Lei 
(2 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° OM /,9a4 

Autor 	 VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 

REINALDO CREPALDI e natural de Santa F, estado do Parana, filho do Sr 

Joao Crepaldi e da Sra. Juracy Mendes Crepaldi, nasceu no ano de 1951. Casado com 

Celina Crepaldi,' pai de dois filhos, Robson Fernando Crepaldi e Marcelo Fabiano 

Crepaldi. 

O Sr. Reinaldo Crepaldi, mudou-se com a familia, ainda garoto, para a cidade 

de Umuarama - PR, onde criou-se e permaneceu atさ  o ano de 1972, quando ento 
mudou-se, tamb白m com a familia, para a cidade de Dourados - MS. 

No ano de 1983, mudou-se para a cidade de Vilhena no Estado de Rond6nia a 

onde depois de algum, exerceu cargo de confiana de 2 (dois) Governos daquele 

Estado, prestando servios de Chefe da Ciretran da cidade de Vilhena/Rond6nja 

J査  no ano de 1993, recebeu convite dos Propriet'rios da Agencia Volkswagen 
para conhecer uma cidade chamada Sinop no Estado de Mato Grosso, onde j貞  veio 

contratado para gerenciar o Departamento de Cons6rcio Nacional Volkswagen 

Consorcio Disal - e posteriormente convidado para exercer a Gerencia do Cons6rcio 

Nacional Fiat e Cons6rcio Eslavieiro, na ento antiga Trese Veiculos e hoje Paloma 
Velculos. 

Depois disso, viajou por quase todo o Estado de Mato Grosso representando 

um produto importado da Finl合ndia, onde cadastrou e conheceu na' poca quase 2 
centenas de Empresas no setor Madeireiro 

Atualmente O Sr. Reinaldo Crepaldi conta com 65 anos de idade, por白m, 
ainda continua trabalhando em parceria com o filho Marcelo Crepaldi na Empresa 

Auto Socorro Sinop, prestando bons servios aos cidadaos Sinopense e ajudando a 

cidade de Sinop a crescer cada vez mais, e, por este e outros motivos e que este 

REINALDO CREPALDI é natural de Santa Fé, estado do Parand, filho do Sr. 

João Crepaldi e da Sra. Juracy Mendes Crepaldi, nasceu no ano de 1951. Casado com 

Celina Crepaldi, é pai de dois filhos, Robson Femando Crepaldi e Marcelo Fabiano 
Crepaldi. 

0 Sr. Reinaldo Crepaldi, mudou-se com a familia, ainda garoto, para a cidade 

de Umuarama - PR, onde criou-se e permaneceu até o ano de 1972, quando então 

mudou-se, também com a familia, para a cidade de Dourados - MS. 

No ano de 1983, mudou-se para a cidade de Vilhena no Estado de RoncIónia a 

onde depois de algum, exerceu cargo de confiança de 2 (dois) Governos daquele 

Estado, prestando serviços de Chefe da Ciretran da cidade de Vilhena/Rondónia. 

IA no ano de 1993, recebeu convite dos Proprietários da Agência Volkswagen 
para conhecer uma cidade chamada Sinop no Estado de Mato Grosso, onde já veio 

contratado para gerenciar o Departamento de Consorcio Nacional Volkswagen - 

Consorcio Disal - e posteriormente convidado para exercer a Gerencia do Consórcio 

Nacional Fiat e Cons6rcio Eslavieiro, na então antiga Trese Veiculos e hoje Paloma 

Veiculos. 

Depois disso, viajou por quase todo o Estado de Mato Grosso representando 

um produto importado da Finlândia, onde cadastrou e conheceu na época quase 2 

centenas de Empresas no setor Madeireiro. 

Atualmente 0 Sr. Reinaldo Crepaldi conta com 65 anos de idade, porém, 

ainda continua trabalhando em parceria com o filho Marcelo Crepaldi na Empresa 

Auto Socorro Sinop, prestando bons serviços aos cidadãos Sinopense e ajudando a 

cidade de Sinop a crescer cada vez rnais, e, por este e outros motivos é que este 



Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 
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E o Parecer. 

CAMARA MUNICIP L-B1 SINO 
ESTADO DE MATO IGROSSO 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDA叫O 

PARECER N" 020/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  009/2016, 
de autoria do vereador Brand'o. 

I - RELAT6RIO 

No dia 22 de maro de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Reda9o, se reuniram nas dependencias da C白mara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Decreto Legislativo if 009/2016, de autoria do vereador Brando, 
que "C肋ncede Ttuんde Cidado Sinopense Benemかito ao Sr. Reinaldo Crepaldt' 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comisso,' no sentido 
de  戸  c - r-' Eノ、   a proposi9o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da mat6ria em comento, a Comisso'F与  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 	r,! LO,n&'rt- 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DO MATO GROSSO 
PLENARI口  DAS DELI日ERAg凸E日  

OProjeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolu9白o 
ロ Requerimento 
O Indica o 
図Mo9o 
O Emenda 

VEREADOR HEL)V 	KWU wSTa E 'v 
Autor: 

N。 	QQ3 ノ  QOi& 

e 
~ 	MOCAO DE APLAUSO 

Com fuicro no que determina os artigos 132 e 133 

do Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o vereador 

subscritor resolve encaminhar a presente Mo 吾o de Aplauso ao Diretor da FASIPE Deivison 

Benedito Campos, ao coordenador do curso de Jornalismo Jose Roberto Gongalves, e a todos os 

Professores do curso pela realiza恒o da VII Semana de Jornalismo da FASIPE 2016. 

De 04 a 7 de AbriL o curso de Jornalismo 

juntamente corn os professores da FASII'E promoveu a VII Semana de Jornalismo, que 

contou com palestras, mesa redonda e visita T'cnica. O evento foi realizado no 

Auditrio da Faculdade FASIPE, tendo como organizadores os academicos, professores 

do curso e como Coordenador o Professor Jos白  Roberto Gonalves. 

A VII Semana de Jornalismo da Fasipe teve 

participagao de aproximadamente 70 pessoas, sendo a maioria composta por academicos 

da FASIPE, o evento foi aberto para academicos de outras instituig6es e profissionais 

liberais e outros interessados. Como nas edi96es anteriores, a VII semana de Jornalismo 

da FASIPE 2016, contou com renomados palestrantes, sendo eles: A Consultora do 

SEBRAE Djessica Matte, os Jornalistas Luciano Vendrame e Cristiane Oliveira e os  

empres台rios Daniel Coutinho e J丘lia Munhoz 

Fica. portanto registralo os aplausos dq 

Poder Legislativo Municipal' tbd」  s os organizadores da VII Semana ae jornausm. " 4o 

Diretor da FASIFE Deiviso j' ei ito Lampos4. 
ancwspthj町  

Vereador ・  PMDB 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

,PLENARID DAS DELI日ERAg己ES _PLENÁRIO DAS DELISERAOOES 

iRECE 
ramara aisnicip;i7lanop-' 

el t3 o 
i 	6 	AIR, 2016. 
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gild ' 

:80 

O Projeto de Lel 
o Projeto Decreto Legislativo 
O. Projeto de Resolução 
O Requerimento 
eil Indicação 
O Moção 
O Emenda 

, 

N° _M /a0/6 

ftle.44001•19.ftal.SEMI00.101•10MSPO.40•411•110.111W413 

Autor: VEREADOR CARLAO COCA-COLA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio p Municipal de Obris e Servi9os 
Urbanos, rnecessidade de limpeza do Valetao, 
entre os Bairros P6rola e Jardim Lisboa. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a-necessidade de limpeza do Valeta°, 
entre os Bairros Pérola e Jardim Lisboa. 

Alicergado em disposi⑩es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera'ao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 

cpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de limpeza do valeto, entre os Bairros Perola e Jardim Lisboa. Esta 

indica'o . justificada, devido ao mato alto que est alto no local e vem atrapalhando a 

visibilidade de quem passa com frequencia pela rua. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apos deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digt-te-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de limpeza do valeta°, entre os Bairros Perola e Jardim Lisboa. Esta 

indicação e justificada, devido ao mato alto que esta alto no local e vem atrapalhando a 

visibilidade de quem passa com frequência pela rua. 

C MA A MUNICIPAL DE SINOP 
ESTA" O P E MAJO GROSSO 
Em, , , 

CAMASA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTA ro r E MA 0 ROSSO 
Em, 

• 
Vereador ,1 FIB Vereador PTB 
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/ 加加r VEREADOR CARLAO COCA-COLAAutor: 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARI口  DAS DELI日ERA9凸ES 

Indica ao Exino. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, corn c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secret貞rio Municipal de Obras e Servisos 
Urbanos, a necessidade de patrolar e cascalhar, 
toda a extens'o da Rua 1, no Bairro Boa Vista. 

T-T. 	I . 一 	- - - 	 Alicergado em disposi うes contidas no Regimento 
mrernoaesta Lasa Le

gislativa, re
queiro 

que ap6s delibera9ao do soberano Plen自rioI
一

a Mesa 
ulgil ーse remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
copia ao r. Marcos Ivan Lopes ・  Secretrio Municipal de Obras e Servicos b rbanos. 
mostranao-J.nes a necessidade de patrolar e cascaihar, toda a extensao, da Rua 1, no Bairro 
DOU vista. tsta rnaica'ao ! justificada, pois ir自  atender varias solicitag6es feitas por 
Inorauores, e usuanos que utilizam desta rua. 	 ' 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTA r' DE MA
Em, / I 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

P LENA R Iロ  DAS DELI日ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELISERAOES 

• ranarm Arunicip-rde—§inOpa 
RE CE r3 1 DC, 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 

I 	1 	6 ABR. 2016 O Requerimento N° .121 /4:79/d 

th(leasin_ 

GO  indica cão 
O Moção 

. — )5:10 0 Emenda ----- 

Autor: VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal c-c ao Sr. Marcos Ivan Lopes- 
secretario Municipal de Obras Servigos 
Urbanos, a necessidade de patralor a Rua das 
Brom'lias no Bairro Jardim Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal c-c ao Sr. Marcos Ivan Lopes- 
secretirio Municipal de Obras Serviços 
Urbanos, a necessidade de patralor a Rua das 
Bromelias no Bairro Jardim Imperial. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno da desta casa de Leis, requeiro que ap6s anu6ncia do douto Plen白rio, a 

mesa c-c, digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo.Sr. Juares Costa- 

prefeito Municipal, c-c ao Sr: Marcos Ivan Lopes Secretrio municipal de Obras 

e servi9os Urbanos, expondo-lhe a necessidade de Patrolar a Rua das Brom白lias 

no Jardim Imperial. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno da desta casa de Leis, requeiro que apos anuência do douto Plenário, a 

mesa c-c , digne-se encaminhar a presente indicacao ao Exmo.Sr. Juares Costa- 

prefeito Municipal, c-c ao Sr: Marcos Ivan Lopes Secretario municipal de Obras 

e serviços Urbanos, expondo-lhe a necessidade de Patrolar a Rua das Bromélias 

no Jardim Imperial. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 



O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolu9o 
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NJ85 尼az 

Autor: VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLiVEIRA 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal c・c ao Sr. Marcos Ivan Lopes- 
secretArio Municipal de Obras Servisos 
Urbanos, a necessidade de cascaihamento 
emergencial de todas as Ruas do Residencial 
Vit6ria Rgia. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno da desta casa de Leis, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen白rio, a 

mesa c-c, digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo.Sr. Juares Costa- 

prefeito Municipal, c-c ao Sr: Marcos Ivan Lopes Secret白rio municipal de Obras 
e servios Urbanos・  expondo-lhe a necessidade de cascalhamento emergencial 

de todas as Ruas do Residencial Vit6ria R白gia 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
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O Emenda 
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N° Jc 

, 

Autor: VEREADOR NEVALDIR GRAF 
% 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal 
de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de recuperar o asfalto no 
redondo da Praga Luis Ot'vio Moreira de 
Carvalho (P44) e revitalizar esta praSa 
que fica no cruzamento das avenidas 
Ita丘bas com Flamboyants. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de recuperar o asfalto no 
redondo da Praga Luis Otávio Moreira de 
Carvalho (P-14) e revitalizar esta praça 
que fica no cruzamento das avenidas 
Itafibas com Flamboyants. 

Fundamentado em disposic6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servigos Urbanos a necessidade de recuperar o 

asfalto no redondo da Praga Luis Otavio Moreira de Carvalho (P44) e revitalizar esta 

praga que fica no cruzamento das avenidas Itaubas com Flamboyants. A indicagao se 

faz necessaria, pois houve necessidade de rompimento do asfalto e este ainda nao foi 

recuperado, tamb'm a praga P-14 nao tem sido usufruido pela popula弾o, ja que nao 

foi disposta para uso. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer A 

Mesa, ap6s anuência do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal, com cdpia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de recuperar o 

asfalto no redondo da Praça Luis Otavio Moreira de Carvalho (P-14) e revitalizar esta 

praça que fica no cruzamento das avenidas Itadbas com Flamboyants. A indicação se 

faz necessaria, pois houve necessidade de rompimento do asfalto e este ainda não foi 

recuperado, também a praça P-14 não tem sido usufruido pela população, ja que não 

foi disposta para uso. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves. da Costa- C- 

ー  Prefeito Municipal, corn copia au . --1 
Marcos Ivan Lopes - SecreUrlo Municipal 
de Obras e Serviくos Urbanos, a 
necessidade de limpar a valeta situada na 
Avenida Jequitibs, pr6xima a Rua das 
Primaveras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, a 
necessidade de limpar a valeta situada na 
Avenida Jequitibas, próxima a Rua das 
Primaveras. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera車o do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, corn c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

apontando-lhes a necessidade de limpar a valeta que se encontra na Avenida 

Jequitibs, pr6xima a Rua das Primaveras, uma vez que se encontra cheia de lixo 

Em observância ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberação do Plenário, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

apontando-lhes a necessidade de limpar a valeta que se encontra na Avenida 

Jequitibás, pr6xima a Rua das Primaveras, uma vez que se encontra cheia de lixo. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pias a Sra. 
Jaqueline Juelg - Secret自ria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentavel, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretario Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de instalar lixeiras 
p丘blicas nas ruas do Municipio, em 
especial na Rua das Avencas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copias a Sra. 
Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de instalar lixeiras 
públicas nas ruas do Municipio, em 
especial na Rua das Avencas. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberagao do Plen白rio, a Mesa encaminhe a 

presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal de Meio Ambiente, e ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes, Secretario Municipal de Obras e Servigos Urhanos, apontando-lhes a 

necessidade de instalar lixeiras publicas nas ruas do Municipio, em especial na Rua das 

Avencas, pr6ximo ao Salao Tesoura de Ouro. 

Em observância ao que dispõe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberaçâo do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copias a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de Meio Ambiente, e ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, apontando-lhes a 

necessidade de instalar lixeiras pUblicas nas ruas do Municipio, em especial na Rua das 

Avencas, proximo ao Said° Tesoura de Ouro. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sra- 	 - 

jaqueline juelg, Secret自ria Municipal de 
lylelo nmulente e Desenvolvimento 
Sustent自vel, a necessidade de realizar 
limpeza emergencial da Praca. lncalin,t. 
Bairro Pecuena Londres 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com cOpia ao Sra. 
Jaqueline Juelg, Secretária Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentavel, a necessidade de realizar 
limpeza emergencial da Praca, localizada no 
Bairro Pequena Londres. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr'. Jaqueline Juelg, Secret自ria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustent自vel, a necessidade realizar limpeza emergencial da 

Praga, localizada no Bairro Pequena Londres 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr'. Jaqueline Juelg, Secretária Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel, a necessiclade realizar limpeza emergencial da 

Praça, localizada no Bairn) Pequena Londres. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secret百rio Municipal de Obras e 
ServiSos Urbanos, a necessidade de 
patrolamento e cascalbamento da Estrada 
que dA acesso a Comunidade A guas Claras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
patrolamento e cascalhamento da Estrada 
que da acesso Comunidade Aguas Claras. 

Em cumprimento no que preceifua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa. 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e 

Servigos Urhanos, a necessidade de patrolamento e cascaihamento da Estrada que d白  

acesso 白  Comunidade Aguas Claras. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de patrolamento e cascalhamento da Estrada que dá 

acesso A Comunidade Aguas Claras. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Secretrio Municipal de 
Tr自nsito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto e 
ao Diretor da Empresa Rosa LTDA., Ademar Rosa da 
Silva Filho, a necessidade da amplia9百o de horrios 
dos 6 nibus de transporte urbano no ponto localizado 
na Avenida Flamboyants, pr6ximo a APAE Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com ctipia ao Secretario Municipal de 
Transito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto e 
ao Diretor da Empress Rosa LTDA., Ademar Rosa da 
Silva Filho, a necessidade da ampliação de horários 
dos anibus de transporte urbano no ponto localizado 
na Avenida Flamboyants, próximo a APAE Sinop. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Secret'rio 

Municipal de Trnsito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto e ao Diretor da Empresa 

Rosa LTDA., Ademar Rosa da Silva Filho, a necessidade da amplia9ao de horrios dos 6 nibus 

de transporte urbano no ponto localizado na Avenida Flamboyants, prximo a APAE Sinop. A 

demanda surge da Associa 百o dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Sinop, conforme 

documento anexo, e legitima-se pelo grande fluxo de pessoas que frequentam as institui96es 

supracitadas, bem como frequentam o Hospital Santo Ant6nio e clinicas localizadas na regiao 

e necessitam da utiliza9o deste servio. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, requer que após anuência do douto Plenirio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Secretirio 

Municipal de Transito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto e ao Diretor da Empresa 

Rosa LTDA., Ademar Rosa da Silva Filho, a necessidade da ampliação de horários dos ônibus 

de transporte urbano no ponto localizado na Avenida Flamboyants, próximo a APAE Sinop. A 

demanda surge da Associação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Sinop, conforme 

documento anexo, e legitima-se pelo grande fluxo de pessoas que frequentam as instituições 

supracitadas, bem como frequentam o Hospital Santo Antô'nio e clinicas localizadas na região 

e necessitam da utilização deste serviço. 
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do de vossa coldbora9ao e atendimento deste pedido, 

0 

NTADOS, PENSIONISTAS E IDOSOS DE SINOP E REGIAO. 
Arnaldo Formehl - PreSidente 

Sem mais, no 
subscrevernosihe, atencios 

るS,A 

ASSOcIA9 

66 3531-0412 Rua das Pitanguelras, 1080-Centro- CEP 78.5 28; - nap/MI- e-mail: 	s 	.com 

APIS 
ASSOCIAAO D S APOSENTADOS, PENSIONISTAS 

E IDO$DS DESINOPEREGIAO 

ainop - MI, 30 de Maro, de 2016. 

m円叱.683.549ノり加1・16 

UTILIDADE面BIJCA MUNICIPAL 020/2003 一 14)042003 
1lILIDADE PUBLICA ESTADUAL LEI加35 ・17/11/20昭  
U11UDADEP血LICA FEDERAL 2.130.27/05/2013 

A 
CAMARA. MUNICIPAL DE VEREADORES 
DD. Presidente e Vereadores 
SINOP - MT 

Prezado Sr. 

麟麟嚢  
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal com c6pia ao Secret'rio Municipal 
Sa'de - Manoelito da Silva Rodrigues, a 
necessidade da disponibiliza‘員o de profissional 
capacitado para atender vitimas de viol6ncia 
domstica e cnxIlal na UPA - Unidade de 
Pronto Atendimento e nos postos de sa'de 
municipais. 

Com Mero no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Piefeito Municipal com c6pia ao Secretrio Municipal 

Sade - Manoelito da Silva Rodrigues, a necessidade da disponibiliza9ao de profissional capacitado 

para atender vitimas de violncia dom6stica e sexual n4 UPA - Unidade. de Pronto Atendimento e 

postos de sade municipais. A violncia domstica tem srias consequ6ncias para a sade fsica e 

mental. Mulheres que sofrem abuso tornam-se mais aptas a sofrerem de depressao, ansiedade, sintomas 

psicossomticos, problemas de alimenta 臣o e traumas- sexuais. Al'm da violencia sofrida dentro de 

casa, tamb'm chama aten9百o o fato de muitas das vezes estas mulheres procurarem a UPA e/ou os 

postos de sade constrangida, sentindo-se culpadas pela situa9o de violencia, e acabam silenciando os 

sofrimentos. も  pensando nessas sitpa叫es que sugerimos ter nos quadros de finicionrios da rede 

municipal de sade profissionais da' rea da sa自de, mdico e/ou enfermeiro e assistente social que 

possam orientar, acolher as vitimas de violencia domdstica, al6m de, somar para que a sirva de estimulo 

para que a vitima procura ajuda. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal com cápia ao Secretirio Municipal 
Saúde - Manoelito da Silva Rodrigues, a 
necessidade da disponibilização de profissional 
capacitado para atender vitimas de violência 
doméstica e sexual na UPA - Unidade de 
Pronto Atendimento e nos postos de safide 
municipais. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Piefeito Municipal com cápia ao Secretirio Municipal 

Sabde - Manoelito da Silva Rodrigues, a necessidaae da disponibilização de profissional capacitado 

para atender vitimas de violência doméstica e sexual na UPA - Tinidade de Pronto Atendimento e 

postos de satide municipais. A violência doméstica tem sérias eonsequencias para a sande fisica e 

mental. Mulheres que sofrem abuso tornam-se mais aptas a sofrerem de depressão, ansiedade, sintomas 

psicossomáticos, problemas de alimentaçáo e traumas. sexuais. Alem da violência sofrida dentro de 

casa, também chama atenção o fato de muitas das vezes estas mulheres procurarem a UPA e/ou os 

postos de satide constrangida, sentindo-se culpadas pela situação de violência, e acabam silenciando os 

sofrimentos. E pensando nessas situageles que sugerimos ter nos quadros de funcionarios da rede 

municipal de satide profissionais da area da sailde, médico e/ou enfermeiro e assistente social que 

possam orientar, acolher as vitimas de violência doméstica, além de somar para que a sirva de estimulo 

para que a vitima procura ajuda. 
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Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito. 
Municipal, com c6pia a Sra Gisele Faria de 
Oliveira ・  Secretria Municipal de Educa弾o, 
com c6pia a S? Adriana Nervo - Procuradora 
Geral do Municipio, a necessidade de 
redirecionar o Imposto Sindical Cqmpuls6rio, 
previsto nos artigos 578 e 591 da CLT, ao 
Sindicato dos Servidores Pblicos - Sintep/MT, 
para que este repasse para Subsede de Sinop. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 
interno ciesta Lasa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a s Sr's Gisele Faria de Oliveira - Secret白ria Municipal de 
taucagao e Auriana Nervo - Procuradora Geral do Municipio, a necessidade 
ce reairecionar o Imposto Sindical Compuls6rio, previsto nos artigos 578 e 591 
cia LLI, ao binclicato das Servidores Pblicos - Sintep/MT, para ciue este 
repasse para a bubsecle de Sinop. O salario de marco que os professores 
receoem em aorii vem com o desconto da contribuiao sindical, ciue e um 
imposto compulsorio, estabelecido pela Constituiao e regiilamentado vela 
LLI. u desconto equivale a um dia de sal白rio e atinge todos os trabalhadores 
orasneiros. beu recolhimento e feito pelo Ministrio do Trabalho e os recursos 
arrecadados sao distribuidos da seguinte forma: 60% para os sindicatos, 15% 
para as reueragoes, DYo para as Lontederag6es e 20% para o pr6prio Minist6rio 
'jrato e que esta,. contrrnuigao atualmente est百  indo para o Sindicato dos 
runclonarios 1-upucos, no entanto os professores tem como 6 rgo 
representativo cia classe o Sintep. Nesse sentido, a reivindica o dos professores 
e justa e aeve ser Sanacia o mais breve possivel. Diante do exposto, pe9o auxilio 

ao コ  etor juりaico cia讐leitura Municipal para regntHzrest4emanda. Segue 
黒きiso, inrormativo bintep~Ano lV/Edi マ  ' 一こ  datad一 231ト4n具媛9de 
zuio, enviaao a Lamara Municipal. 」 	ノ、  
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“轟留l禁da 	Educao saiba cue neste ms de marcaito-vencimentos um dia de desconto relativo ao jm- 農溜ai da Educaouta desta catego島誌municipal, e que sao SINTEPIMT. 	~’d' 

競趨細sOn膿~l 【こ：鋼麗認孟慧盟％g凄鍬翫I器  

591 da r13SendoSindicatos,議8懸議燃lu ada a urna formatonta E鷲aosEm- 議蓄襲鴛繊鰯繊篇鰻鰻l愚  

‘器；ごal rio" administrado pelo MTE 'Minist rio do Trab日lho e l諸隷晋忠旨慧慧器盟晋摺鷺器畿豊覧  

	

O Sintep sempre foi contra esta contribui9'o, porm enquanto 	querenc8mmhaasp8u始sdac日tegoh昌  ・‘補ado a Fo「9a sindicaI 

	

esta Lei estiver vigente, e por considerar que' um desconto com- 	quek『1l o deputado P日uIinho d日 Fo「9aa)Illo o m司o「日poiador da 
puls6rio, das profissionais da Educa"o reivindicaremos que esta 

	

contribui"o venha para SINTEP/MT por ser o detentor que tem a 	Porhnl,a categoha es . era .ue ne蚊e ano o .re免i加desh叫v 

	

base legal de representatividade dos Profissionais da Educa"o 	MT， 伯9日 o .ever .e c且sa e cuIllpm o que e駐a preco面z日  .o.m . ii 

P“灘慧：器器認 que seja repassado' queles sindicatos ニ黒器器品器麗轟言1麗麗農議器麗濃認  

	

'sindicat6es" que n昌o lutam em defesa dos seus representados e 	sentawd且de dos Pro石ssion日is da Educ●“od● 「edeP“目ic8 Munト  

sindicato ' a defesa dos direitos dos seus representados. 	 ＆」I - devoNe aos 国ndica'zados em dia com a conmbu - o mens司  

	

A partir do ano de 2009 os Profissionais de Educa"o passa- 	e tendo um ano .e a,mdb""o.Esse podem ser um dos .e .. -es 

	

ram a ser representados legalmente pelo SINTEP/MT, e os des- 	do cong『esso do sintepIMT qu● acomece伯  esse ano. 
contos anuais desta contribui"o sindical compuls6ria tem sido 

	

器紫I躍re usufruiu deste recurso at 。 ltimo ano de des- 	 5%=codkdm柳  

	

Os recursos recolhidos dos profissionais da Educa"o deveri- 	 15%=FaIa叩o 

	

ir para o SIN器M I.e o auaSaiba que seu dinheiro 農esna器マndo.bancar atividades 	 6眺＝s皿山c吐。山Ba叫 lan加h" 

Hoje chegaria um montante de mais de R$ 400.000,00 desti- 
nados, ara o sindicato Municipal, com a, conivncia do Prefeito de 

ANO LETIVO INICIA FALTANDO PROFESSORES NAS UNIDADES ESCOLARES 

Manifestamos nosso rep"dio ao Prefeito de *D/MT. cue 
Dosiclona-se tavoravei ao aescumonmento de Coreilc白o Federal 
e nao se raz inreressaao em comam o erro cue v~cometendo ar 
iongo aa sua gestao, tazenco com que' o dinfleiru ao trabalhador 
da Secretaria de EducaC'o v' para uma institui"o meramente as- 
sistericialista " sindicatao", que n白o faz a luta e n自o dialoga e se 
quer encaminha as pautas da categoria e' filiado a Fora Sindical 
que tem o deputado Paulinho da Fora como o maior apoiador da 
terceiriza戸o dos servi9os p'blicos, 

Por fim, a categoria esoera cue neste ano o Drefeito de Sinoc/ 
vii, ta9a o oever cc casa e cumpra o que esta preconizado em L引  
e garanta que os recursos dos trabalhadores da Educa"o sejam 
destinados corretamente a quem' de direito e' quem faz a repre-
sentatividade dos Profissionais da Educa"o da rede P"blica Muni-
cipal de Sinop/MT 

Muitos sindicatos, a exemplo do Banc自rios de Mato Grosso 
Sul, devolve aos sindicalizados em dia com a contribuic'o mensal 
e tenao um ano cc contnoui9ao. tsse podera ser um aos debates 
do congresso do Sintep/MT que acontecer esse ano. 

l0%=Cen(ralS皿血cai 

5% = Confedera o 

15%= Federa o 

60% = Sindicato da Base tenitoijal 

10% = Conta E叩ecial Emprego es小rio 
(governo federal) 

へ  
E constante as denncias que chegam ao SINTEP em rela'o a 

falta de professores nas unidades escolares de Sinop/MT. 
A Secretaria de Educa9百o tem buscado impor urna nova atribui- 

co aos coordenadores pedagogicos que pela vontade dos gestores 
para estes entrarem nas salas para cobrir a falta de servidores. 

侮afessores農maco纏ye e algumas escolasdo ano letivo de 20T醤eches est o semesmo const霊 
・a cad自」no琴 acentu且 corn o silenciamento sistnico d日 GAmar月巾, 
Vereadores, do Ministrio Pロbico e mais ainda do poder pロbico muni- 

撃lふunidad日5 que t日m buscado a secretaria par日「日solver a celeu-

ma esto sendo Informados para que as mesmas resolvam um proble- 

rua a qual n'o tem condi"o de solucionar que' a falta de professores 
e muito menos a contrata"o de servidores. 

Ad日so叩日niza"o onera 日 sociedade pa叫ue qu日ndo h白 n叩加 l一  
cia do poder pロblico a popula9'o' quem paga o pre'o porque contribu-
em com seus impostos e n'o tem o acesso ao servi9o da maneira que 
deveria e com qua'dade. 

Quando atribuem aos Coordenadores Pedag6gicos atividades 
alheias a suas atiibui96es h' um coflromentimento do acompanha-
mento e suporte pedag6gico aos professores. 

Nas Creches alguns T'cnicos de Desenvolvimento Infantil (TDl) 
tem ssegurado' algumas turmas por bondade e preocupa‘●o com a so- 
ciedade, apesar de no serem valorizadas pelo poder pUblico. 

ヒAI江旦BA9AO DA JO R NADA D E皿OFESSOR DE 2015 AINDA直INCER塾PARA 20延  ~ 

	

Aorefeitm'a de StnopitviT sancionou lei que prev己  redu''o da jornada 	Diante dessa postura' necessrio que a categoria faa o debate sobre essa 
山Sp’。たsores e a qual estay・ α'evista para agosto do如d&2iJ15,Send。  日・ 	questo e attire encaminhamentos e o s皿山mい se coloca mais山n且 Vez山spo- 
smL m mき  de maio de 2016世s prnfcssorma肋a redu 』o cm du・shores pa- s9肋pea catalicle町o dabate e山 logow皿o-と」・ ‘xccutvo, Inclusivとi」‘ 
mos dc 40 horas e p町n叫 de 2Db・ a possiー 	 solicitou por duas vezes audi己ncia p日ratふ 

器de ampiata-se d]ca cm繊i anais. 06ov  -0 加cI ，  tar dessa questo e da paSE O GOVERNO NAO NEGOCIARdicao 	 i co da iti nata reottlamen繊

議
A EDUCAAO VAI PARAR!36hs ainda em 2016. 	 tivo Educacional e Sem reduoe de ddvida, mesmo porque no 	0 Sintep realizara uma as議 鷲

dial ogadamas informada ao sindicatol uma)h。 a antes d且 tramita9'o ex・ 	mc・sninhamencos e posicionamento e desta forma convoca todos os scrvidorcs 
tra pauta n日 C'mara de Vereadores 血 S皿叩I!AT, sobre tal altera9百。・ 日5o 	p日ra participarem e buscar uma solu 加acerca da forma impositiv且 e sem血‘一  

gritante se refロ a ・uthncia da edu， d・s outras duas horas e 	logo 叫 a prefeitura tem buscado fazer con as demandas que sdo da Educ』一  
aplica9Ao do Piso Salaaial N・ciocial d Magiat&io inteFalp‘ 」  9  
ad旦旦 皿ー  

SIN ii:r Dl Li IA - SI IISII)F DE SINUI l\tI 



て  

ASSEMBLEIA DISCUTIRA PROBLEMAS DA CATEGORIA 
Sintep - Subsede de Sinop con- 

negocia96es ProPosi五vas com o 	 VWU0S SOmOS tonernegociaoes propositivas com o 
poder Executivo de Sinop/MT. 

kDfr.r五n AQ ciihs51L ョno.,+貢
師価‘；ふ二姦姦aj' mAtamente a categoria se en-
contra 唾estado de &eve e mes- 

ai aioga r coIn ? Sindicato acerca 

res'uma necessidade mie far 	 ' Informes; 

e Freteito busquem estabelecer di- 

halhndnr,RJ. fl-illr9戸者ハ - -ー”。一  -' uaLLiiltiuJ.cさ tia Euucaじao e negaca<〕 	 ー一’’ー’……’"” 且”‘一””''' 』一』‘ーit-一 	’ 	一‘ー 	 ’ AY'IIaA do ・・t・d.de greve; ae qlmmo' ー”“"“、」ユ 	 Encaminhamento, 
H' muitos descontentamentos 

em rela9io as condi戸es de Iraba- 	 sino '-MT, 23 do m arc 
Iho, valoriza"o profissional. re- 
cursos Ga t.ducaao e seguridade 	 - MAた「AAトAR主c'DA LoPEs んに〕R ETR C' -- 
social e que n'o podemos abrir 	 -“面  -em恰蕊階Iぶ寒胃静si。。P爪イT 
mo de lutar pela melhoria da 
Educa9o P亡blica de Sinop/MT 

Magos proposos problemas器afimdesanax-Thgem os tia- 	 筆：熱茅難盤燃 gica de 

r: 
肴／  

mo com %mas restri:es em ra-zo do peribdo eleitoral a Adini- 	難競買灘F繊簿（鴬ぎ as/a s/as ミ蕪ミ  s 
msuaao no poder se eximir de 	慧11貿竺8．竺世主 Publioa MuniciPa【 de Educ・9西。 das UmくIade・ Esc。1日  

uas pautas aos profissionais da 	月‘'mcl巴  cnamad邑  as l土3oh' e seBlmd且  cbanmd且  血， ‘4:ooh‘. 

Educao.A mobiliza9o dos Irabaihad。一 	蕪蕪誉L篇I冨eご然竃にP器農器認ご器こ姦：ia且  

com que a Secretaria de Educao 	玄ジ g；器農にニ trra嘗望にご皿マ器ご。二dmInis",II 

O Sindicato dos Trabalhadores do Ensino P山blico de Mato Grosso - Subsede 
de SinopfM丁， Vein por m・lo deste Edital, au-avd, dc su・ prcsidentc, Maria 
Aparecida Lop・$ Moreira. convocar todo●ノ■S O・ノ・・  pro tiss ion ai・  d・  
Educa9fto da Rcdc Pablica Municipal de I3duca9no das Unidades Escolares 
(profcssores, tcnicos e apoio Administrativos Educacional) pura 
心scmblcia ‘コcral 血  italiz・「ー  se no dia 24103/16 (qnil“・一feir司， sendo 
primcira chamada as I 3:30h, e segunda chamada 血5 14,OOha, nas 
dcpcndancias do SINIL? SUSSEDE DE SThJOPI?vtt sito a Rua dos 
Ant'1rios, 1070 -Jardim Celeste eta Sinop小4丁,dispondo essa Asscmbiei且  d昇  
seguinte pauta: 

ー一 e 際農器：器益急 jornada。  de." Apoio Administrativoira,, zeladora, etc); 

ー ’Avalia器a aiEducacional (A留cAbde C島Jornada pard. Fedago器留icos AdministrativoAluno,, Secretrios 
e Tcnicos dc Administrad●o Escolar, T'cnico em 
Desenvolvimento Infantil): 
Avail叫員o do est・do de greve; 

EDITAL N。  004/2016 

voca os lm)fisSiOnais nara debater 	 s'”叫・・ー。 dー『“．'h.d。．..d。“．'”。．“h“一一 “ー．ー一一  
prornemas relacionados a talta de 	 ullーーーu"LにA"”ー’皿“加’”ーcN～・・“ -ullーーーu"LにA"”ー’皿“加’”ーcN～・・“"-ullーーーu"LにA"”ー’皿“加’”ーcN～・・“"“・“' b_Eー li 。．,Ul，ー在  

Sindicato doe Trabalhadores do Ensino Publico da flato Or 	- 
ul、ーー旦，。．LI亡A”，ユ“ SubsLJnuosna POSLICA N 2-6440504雄」盆諮認n会flotsa,oaa?-g．ー”MdO. atil. 45411  

ツi"“り国Sb"",FpH"'" 

EDITAL DE ASSEMBLEIA GERAL DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAく: O REDE PUBLICA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

Sino;・ーMT. 23 dc rn町code 2016 

MA TA APARECIDA LOVES MOR鷺-= SrCTEPnflr.flMt 
1rCsidcn1c 4osinrep - Siihsed一  de Sinopt4T 

KU n" 9292275SF/NIT 
OcstAo2Ol 5-20田  

Rua dos Antlsr,CE?:ミ蕪慧灘観選鷺/(66)9645_24l3 
StntCPtflP{W&mail com 

，菱LSINtl FP 1)L LUTA 

O QUE HOUVE COM A LICENCA PREMIO? 
O Sintep tem visualizado com muita preocupa"o as secretarias de Educa 任o e Secretaria de Educa o. Em se- 

nega96es, aos profissionais da Educa o, dos pedidos de guida, dever encaminhar uma cpia ao Sintep para arqui- 
Ucen9a Prmio. 	 var e anta丁 pa丁auma a叫o judi- 

Diante da ausncia de ulane- 	 、“，一 -- -- 	 cial. 
lamento aa secretaria tie tauca- 	ー”’'" acn InUtt.aa, 	A ucenca uremio e uni airelto ao 
Cao soore o assunto e um DrODIe- 	~ ~ 一  ー“a wep 	oerviaor urevisto no plano ae 
ma clue Drecisa ser superam co皿 	． 	 一  ~ 	carreiras aos serviuorts nunhicos 

、r 

urgencia e que requer urn posicl一 	ー  ~ ~~ 	I 	municinais e avos caaa iiulfltiur- 
onamenic enrauco aa mesma pa- 	■ ~一 ~ 	~~ ’ 	nil-' Tntnt6-*64i-t------- s i 
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SA 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra. Marineide Oliveira 
marques - 	Secretria de Esportes, Lazer e' 
Juventude, a necessidade de criar o Projeto Tenis 
Popular. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sra. Marineide Oliveira 
marques - 	Secretaria de Esportes, Lazer e- 
Juventude, a necessidade de criar o Projeto 'Fetus 
Popular. 

• 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno da 

C合mara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuencia do 

douto Plen白rio, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Sr. Juarez Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Marineide Oliveira marques - Secretria de Esportes, 

Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de implantar no municipio de Sinop, o 

Projeto Tenis Popular, tendo como objetivo tornar o tenis, um esporte mais acessivel e 

popular, facilitando o acesso de crianas e jovens das camadas mais pobres da sociedade 

ao esporte, que' tido como um esporte elitizado, no sentido de colaborar para a 

transforma頭o deste quadro, valorizando' incentivando a prtica do esporte, al'm ainda 

da possibilidade de descobrir novos talentos. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo da 

Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que após anudncia do 

douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Marineide Oliveira marques - Secretdria de Esportes, 

Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de implantar no municipio de Sinop, o 

Projeto Mils Popular, tendo como objetivo tornar o tênis, um esporte mais acessivel e 

popular, facilitando o acesso de crianças e jovens das camadas mais pobres da sociedade 

ao esporte, que é tido como um esporte elitizado, no sentido de colaborar para a 

transformação deste quadro, valorizando ê incentivando a prática do esporte, além ainda 

da possibilidade de descobrir novos talentos. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Brandao 
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 
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N° 495 /016 

Autor: 	VEREADOR BRANDA0 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr.。  Manoelito 
Rodrigues, Secretrio de Sade, a 
necessidade de instituir no Municipio de 
Sinop, a "REDE DE PROTECAO A s 
GESTANTES INFECTADAS PELO VIRUS 
ZICA" conforme anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr.° Manoelito 
Rodrigues, Secreario de Sadde, a 
necessidade de instituir no Municipio de 
Sinop, a "REDE DE PROTEÇA0 As 
GESTANTES INFECTADAS PELO VIROS 
ZICA" conforme anteprojeto. 

Alicergado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera恒o do soberano 

Plen白rio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito MunicipaL com c6pia ao Sr.。  Manoelito Rodriies, Secretrio sa丘de, mostrando- 

lhes a necessidade de instituir no Municipio de Sinop, a "REDE DE PROTEcAO A s, 

GESTANTES INFECTADAS PELO VIRUS ZICA", tndo em vista o grande n丘mero de 

gestantes infectadas pelo referido virus, necessitando o Poder Pblico investir na 

qualidade da assistncia obsttrica e neonatal, atrav's da implanta頭o de a'6es que visem 

a promo頭o, a preven頭o e a assistncia a sa丘de da gestante e do rec'm-nascido. 

Alicerçado em disposições contidas no 

Regimento Intemo desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 

Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com cápia ao Sr.° Martoelito Rodrig-Ues, Secretario satcle, mostrando- 

lhes a necessidade de instituir no Municipio de Sinop, a "REDE DE PROTEÇÃO AS , 

GESTANTES INFECTADAS PELO VIRCIS ZICA", tend° em vista o grande número de 

gestantes infectadas pelo referido virus, necessitando o Poder Público investir na 

qualidade da assistência obstêtrica e neonatal, através da implantação de ações que visem 

a promoção, a prevenção e a assistência A smide da gestante e do recém-nascido. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

みmdao 
Verea山rPR 
Branddo 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ANTEPROJETO DE LEI 

Artigo 1o Fica instituido a Rede de Prote頭o a s Gestantes Infectadas pelo Virus Zica no 
Municipio de Sinop - MT. 

Paragrafo 丘  nico - O programa criado no "caput" deste artigo objetiva assegurar a 
melhoria da qualidade da assistncia obst'trica e neonatal, atrav白s da implanta頭o de 
a96es que visem a promo弾o, a prevenao e a assistncia a saade da gestante e do rec'm- 
nascido (RN), mediante a articula9ao do MunicIpio e Estado com a integragao e 
monitoramento dos servigos de sade ambulatoriais e hospitalares. 

Artigo 2。  A Rede de Proteao a s Gestantes Infectadas pelo Vlrus Zica ser白  estruturada 
observando-se as seguintes diretrizes: 
I - assegurar o atendimento de qualidade a toda gestante e seu RN, a partir do pr'-natal 
nas Unidades de Sa丘de no municIpio Sinop - MT; 
II - garantir a interna9百o para o parto na Rede Estadual de Sa丘de, devendo a gestante ser 
informada, antecipadamente, em qual unidade hospitalar. 

Artigo 3 Cabe o Poder P丘blico: 

I estruturar a Rede de Prote9ao a s Gestantes Infectadas pelo Virus Zica nas Unidades 
B自sicas de Sa丘de interligadas a Pasta competente. 
II implantar o fluxo regulatrio da referida Rede de Proteao, estabelecendo referencias 
para a assistencia ambulatorial e hospitalar da gestante e do RN; 
III apoiar as ac6es do Estado, no credenciamento de servigos de sa丘de, para atendimento 
SUS, com o objetivo de garantir a realiza車o dos exames b百sicos e especializados, o acesso 
aos exames de seguimento do pr'-natal e as unidades hospitalares para a realizag百o do 
parto; 
IV monitorar e acompanhar o desempenho da assistncia obsttrica e neonatal e os 
resultados alcanados no Estado; 
V estabelecer coopera頭o tcnica com institui96es universitrias e sociedades de 
especialidades mdicas para promover a qualidade da assistncia neonatal. 

Artigo 4。  As despesas decorrentes da aplica車o desta lei correrao por conta de dotagうes 
oramentrias pr6prias, suplementadas se necess貞rio. 

Artigo 5。  0 Executivo regulamentara esta lei no prazo de 60 (sessenta) dias. 

Artigo 6。.。  Esta lei entra em vigor na data de sua publica9ao. 

Avenida das Figueiras, no1.835 - Centro - Sinop ・  Mato Grosso ・  CEP 78.550-148 Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 3517-2800 ・  Site: www.sinop.mt.Ieg.br 
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SCHALLENBERGER 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c a Secretria de Meio Ambiente e 
Desenvotvimen切  Sustentvel, Sn. Jaqueline 
Juelg, a necessidade de fiscalizaf五o em加rrenos 
baldios que se encontram s可os no Bairro 
Maria Vindilina II. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c a Secretiria de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentivel, Sra. Jaqueline 
Juelg, a necessidade de fiscalização em terrenos 
baldios que se encontram sujos no Bairro 
Maria Vindilina II. 

議議鷲難

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 
desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, com cópia a 
Secretária de Meio Ambiente e desenvolvimento Sustentável, Sra. 

Jaqueline Juelg, expondo- 
lhes a necessidade de fiscalização em terrenos baldios que se encontram sujos no Bairro Maria 

Vindilina II. Tal solicitação deve-se ao fato de que no Bairro existem vários terrenos sujos 

com muito mato e as vezes os próprios vizinhos acabam jogando entulhos de construções e até 
lixo domiciliar. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret'rio Municipal de 
TrAnsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar sinalizafo 
horizontal e vertical nos Bairros Jardim 
Veneza e Jardim Califrnia. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretirio Municipal de 
Trinsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar sinalização 
horizontal e vertical nos Bairros Jardim 
Veneza e Jardim Califórnia. 

Com flcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cpia ao Secretrio Municipal de Trnsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar sinalizaao horizontal e vertical nos Bairros Jardim 

Veneza e Jardim Califrnia. A benfeitoria ir organizar melhor o fluxo de veiculos e limitar a 

velocidade, com isso dando mais segurana aos moradores. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secretério Municipal de Trensito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar sinalização horizontal e vertical nos Bairros Jardim 

Veneza e Jardim Califórnia. A benfeitoria irá organizar melhor o fluxo de veiculos e limitar a 

velocidade, com isso dando mais segurança aos moradores. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretario iviunicipai ue trnra.り  c 
Servisos Urbanos, a necessidade de limpeza 
no canal de drenagem vaietao; . nu 
cruzamento entre a Avenida dos Pinheiros 
com a Rua dos Cravos, bairro Jardim das 
Oliveiras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de limpeza 
no canal de drenagem (valetao) no 
cruzamento entre a Avenida dos Pinheiros 
com a Rua dos Cravos, bairro Jardim das 
Oliveiras. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicago ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, da necessidade de limpeza no canal de drenagem (valetao) no 

cruzamento entre a Avenida dos Pinheiros com a Rua dos Cravos, no bairro Jardim das 

Oliveiras, devido ao acumulo de lixos depositados neste valetao, 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apás a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, da necessidade de limpeza no canal de drenagem (valetão) no 

cruzamento entre a Avenida dos Pinheiros com a Rua dos Cravos, no bairro Jardim das 

Oliveiras, devido ao acumulo de lixos depositados neste valetdo. 

CAMARA MUNIC AL DE SINOP 
ESTADO I IEMA S GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNIC AL DE SINOP 
EST ADO E MA GROSSO 
Em, 

HEDvYD敏Co A-Vereador - PR HEDV 	 A-Vereador - PR 



CAMARA MUNICIPAL DESINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAmロ  DAS DEL 日ERA9ロES PLENÁRIO DAS DELISERAÇOES 

, 

solP ,t 

0- 
0 	. 	It. 

0 	
46 	 i 

I. 07/001116 	)11:461,44 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 

Ø Indicação 

0 Moção 
o Emenda 

inn 
N°a/_adia 

, 

Autor: 
VEREADOR MAURO GARCIA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, corn c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
Secret'rio Municipal de Transito e Transportes 
Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes -- Secret自rio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade de construir quebra molas 
pr6ximas a rotat6ria da Av. Julio Campos com a 
Av. Dom Henrique Froehlich, ant's das faixas 
de pedestres, no centro. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - 
Secretario Municipal de Trânsito e Transportes 
Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes -- Seen-Uri° 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade de construir quebra molas 
próximas a rotatária da Av. Julio Campos com a 
Av. Dom Henrique Froehlich, antes das faixas 
de pedestres, no centro. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Transito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - SecretArio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de construir quebra molas prxima a rotat6ria da Av 

Julio Campos corn Av. Dom Henrique Froeblich antes das faixas de pedestres, no 

centro 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que após anuência do douto Plenário, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matdria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com cdpia ao Sr. Cristiarto Peixoto - Secretario Municipal de Tránsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de construir quebra molas próxima a rotat6ria da Av. 

Julio Campos com Av. Dom Henrique Froehlich antes das faixas de pedestres, no 

centro. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio Municipal 
de Obras e Servi,os Urbanos, a necessidade 
de providenciar a limpeza do terreno, 
localizado ao lado da Rua Inglaterra, no 
Bairro Jardim Europa. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretirio Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade 
de providenciar a limpeza do terreno, 
localizado ao lado da Rua Inglaterra, no 
Bairro Jardim Europa. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, a necessidade de providenciar a limpeza do terreno, localizado ao lado 

da Rua Inglaterra, no Bairro Jardim Europa. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Intemo desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a limpeza do terreno, localizado ao lado 

da Rua Inglaterra, no Baino Jardim Europa. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMAFtA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

「隠部Wll*ran 
Vereador - DEM 
4)rofe 	ran IV WAR 

Vereador - DEM 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DA日  DELI日ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELISERAOOES 

e 

OVAL A 
".. 	-1* 
I 	... 

0110qt • ' 

- 	k.4/ 	, 
$01i' 	i. 	'30 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

, 

N° Qw .(A___ 

, 
Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
こPrefeito Municipal, com - c6pia a! Sr. 
iviarcos Ivan LO聖S ー  secretario Municipal 
uc uDras e servi'os 一  Urbanos, que 
!r''v!ue'cや  ! constniao ae uma guarita 
(ponto ce onmus), no ilairro Uom Jardim. 

Indica ao Ezmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cdpia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretirio Municipal 
de Obras e Servigos Urbanos, que 
providencie a construção de uma guarita 
(ponto de ônibus), no Bairro Bom Jardim. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica きo ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, que providencie a constru o de uma guarita @onto de 6 nibus), no 
Bairro Bom Jardim. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plentirio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com cost ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretirio Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, que providencie a construção de uma guarita (ponto de ônibus), no 

Bairro Bom Jardim. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa,, Prefeito 

Municipal, com C6pia ao Sro Jos' Almiro Muller Diretor 

Presidente da Ag己ncia Reguladora de Servi9os Publicos 

Delegados do Municipio de Sinop Estado de Mato Grosso, 

Reforma de ponto de 6 nibus na 『  Rua Jerusal6m, 
Residencial Vida Nova. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa,, Prefeito 
Municipal, com Cópia ao Sr° Jose Almiro Muller Diretor 
Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos 
Delegados do Municipio de Sinop Estado de Mato Grosso, 
Reforma de ponto de ônibus na Rua Jerusalem, 
Residencial Vida Nova. 

desta c賀
a de Lels, requeIm que ap6s a Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno

desta Casa de Leis, requeiro que aps a anu ncia do douto Plen rio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indica o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr Jose 
Almiro Muller Diretor Presidente da Agencia Reguladora de Servi9os Publicos Delegados do 
Municipio de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de que seja reformado o ponto de 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa de Leis, requeiro que após a anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a 
presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr° Jose 
Almiro Muller Diretor Presidente da Agenda Reguladora de Serviços Públicos Delegados do 
Municipio de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de que seja reformado o ponto de 
6nibus na Rua Jerusalem, Residencial Vida Nova. 

A solicita9o se faz necess自ria tendo em vista que a base 
ue sustema9ao ao ponto ae OnilDus, esta daniticada・  correndo o risco de cair, assim com o objetivo-I- - 
uc evitar maiores transtornos, e trazer um pouco de comodidade aos usu白rios do referido Ponto 
apresentamos o pedido. 

A solicitação se faz necessária tendo em vista que a base 
de sustentação do ponto de ônibus, esta danificada, correndo o risco de cair, assim com o objetivo 
de evitar maiores transtornos, e trazer um pouco de comodidade aos usUários do referido Pontp 
apresentamos o pedido. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra Jaqueline Juelg ー  
Sedetaria Municipal de Meio Ambient' e 
Desenvolvimento Sustent自vel, a necessidade 
de adquirir aparelhos que medem decibeis, 
afim de fiscalizar e controlar a polui弾o 
sonora na' rea urbana do municipiO. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cápia a Sr' Jaqueline Juelg - 
Secretfiria Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentlvel, a necessidade 
de adquirir aparelhos que medem decibéis, 
afim de fiscalizar e controlar a poluição 
sonora na Area urbana do municipi'o. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anu6ncia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, com c6pia a Sra Jaqueline Juelg ー  
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel, a 

necessidade de adquirir aparelhos que medem decibeis, afim de fiscalizar e 

controlar a polui頭o sonora na 白  rea urbana do municipio. E responsabilidade 

do municlpio, mais especificamente da Secretaria de Meio Ambiente fiscalizar e 

controlar a polui頭o sonora, que 6 uma esp白cie de polui頭o do meio ambiente, 

no entanto, eles estao sem o aparelho que faz a medigao, e para fazer a 

fiscalizago mais precisa e necess自rio ter este aparelho. A Secret百ria de Transito 

possui esse dispositivo, mas como eles utilizam diariamente e necess白rio a 

Secretaria de Meio Ambiente ter os seus pr6prios instrumentos 

Com fulcro no que preceitua o Regiment° 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, com °Via a Sr' Jaqueline Juelg - 

Secretária Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a 

necessidade de adquirir aparelhos que medem decibéis, afim de fiscalizar e 

controlar a poluição sonora na drea urbana do municipio. E responsabilidade 

do municipio, mais especificamente da Secretaria de Meio Ambiente fiscalizar e 

controlar a poluição sonora, que é uma espécie de poluição do meio ambiente, 

no entanto, eles estão sem o aparelho que faz a medição, e para fazer a 

fiscalização mais precisa é necessario ter este aparelho. A Secretdria de TrAnsito 

possui esse dispositivo, mas como eles utilizam diariamente é necessário a 

Secretaria de Meio Ambiente ter os seus próprios instrumentos. 
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